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Кличко зустрівся з мером Лісабона та передав 
йому список проєктів з відновлення Києва
Мер Києва закликав міську владу столиці Португалії взяти участь 
у майбутньому відновленні української столиці та України.

Віталій Кличко зустрівся з мером 
Лісабона Карлушем Моедашем. Мер 
Києва закликав міську владу Ліса-
бона взяти участь у майбутньому 
відновленні української столиці та 
України. І передав список проєктів, 
які необхідно буде втілити в Києві.

Мер Лісабона пообіцяв докладно 
розглянути ці проєкти. У вересні 
Карлуш Моедаш планує приїхати 
до української столиці.

Про це Віталій Кличко повідо-
мив на своїй сторінці у Facebook.

«Під час зустрічі наголосив на 
тому, що сьогодні дуже важлива 
єдина позиція країн ЄС та циві-
лізованого світу щодо посилення 
підтримки та допомоги Україні. 
Підкреслив це і у виступі в мерії 
Лісабона перед представниками 
дипломатичного корпусу, депу-
татами міської ради португаль-
ської столиці та представниками 
української громади в Португалії. 
Міська влада Лісабона докладно 
розгляне наші проєкти, й у вересні 

мер, на моє запрошення, приїде 
до Києва. Вже з пропозиціями 
щодо можливостей підтримки 
конкретних проєктів», — наголо-
сив Кличко.

Він також закликав владу Лісабо-
на, яка призупинила побратимські 
відносини з москвою, взагалі їх 
розірвати. Принаймні, доки росія 
намагається знищити Україну, чи-
нить геноцид мирного населення 
та стирає з землі українські міс-
та і села.

Мер Києва отримав символіч-
ний ключ від Лісабона. Віталій 
Кличко пригадав, як кілька років 
тому в мерії столиці Португалії 
вручав ключі від Євробачен-

ня, де вже був і символічний 
ключ Києва.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Подолати гнів і запобігти насильству: 
у Києві відкрили центр стресостійкості
Заявки для проведення тренінгів для структурних підрозділів 
у Київському Центрі стресостійкості почали приймати з 6 квітня.

У столиці відкрили перший 
в Україні тренінговий центр 
психологічної підтримки, 

який нині працює за адресою ву-
лиця Басейна, 1/2. Київський центр 
стресостійкості має допомогти 
психологам та людям, які надають 
допомогу, нормалізувати власний 
психоемоційний стан.

Над створенням Київського цен-
тру стресостійкості працювали про-
тягом трьох місяців. Посольство 
Канади надало кошти для ремонту 
приміщення, Фонд Народонаселення 
ООН в Україні профінансував купів-
лю офісної техніки, меблів та на-
вчального обладнання, а комунальні 
витрати забезпечує Департамент 
соціальної політики. Ізраїльська коа-
ліція травми (ІТС) відіграла важливу 
роль саме у підготовці спеціалістів.

Заступниця голови КМДА Ма-
рина Хонда наголосила, що війна 
вплинула на психоемоційний стан 
людей, які допомагають іншим. Це 
психологи, соціальні працівники, 
робітники комунальних структур 
тощо. Щоб допомагати киянам, тре-
ба спершу привести в адекватний 
стан людей, які це мають робити. 

Це і є головне завдання Центру.
До того ж допомога повинна 

бути різноплановою. За даними 
дослідження Інституту психології 
ім. Г.С.Костюка АПН України, не 
всі готові йти до психолога, але 
майже 80% людей готові вчитися 
першим навичкам, які допоможуть 
повернути власний ресурс чи до-
помогти близьким.

«Це проєкт, який буде працювати 
не лише з навчанням психологів. 
Він буде працювати з людьми, які 
надають допомогу киянам, незалеж-
но від сфери. І безпосередньо буде 
можливість отримати індивідуаль-
но консультацію з психологом», — 
сказала Марина Хонда.

Нині Центр займатиметься та-
кими питаннями:

підготовка тренерів для роботи 
по психоедукації фахівців першої 
контактної лінії;

проведення групових тренінгів, 
семінарів, майстер-класів для фа-
хівців критичної інфраструктури 
міста для розвитку навичок со-
ціально-психологічної допомоги;

впровадження супервізійного 
процесу в діяльність соціальних 

служб і проведення групових су-
первізій для фахівців першої лінії;

проведення індивідуальних 
психологічних, супервізійних, 
кар’єрних, коучингових консуль-
тацій для фахівців першої лінії;

з а л у ч е н н я  д о  с п і в п р а ц і 
з Центром фахівців — психоло-
гів, психотерапевтів, супервізорів, 
науковців;

залучення до співпраці науков-
ців та проведення досліджень щодо 
психоемоційного стану киян;

залучення до співпраці донорів 
та громадських організацій, які 
працюють у місті Києві у сфері 
психоедукації.

«Результат (роботи над створен-
ням Центру — ред.) дуже гарний. 
Він дуже комфортний та затишний. 
Думаю, тут буде величезна праця 
між психологами та киянами, які 
будуть приходити. Головне тут ми 
розуміємо, що якщо ми хочемо лю-
дям допомагати, то мусимо спершу 
себе зміцнити і зрозуміти, як са-
мореагувати на стрес», — розпові-
ла Надзвичайний і Повноважний 
Посол України в Канаді Лариса 
Галадза.

Рівень вигорання психологів, 
які допомагають іншим подолати 
труднощі, дуже високий. І саме 
у цьому Центрі фахівці можуть 
знайти підтримку для себе, про-
водити тренінги, які допоможуть 
впоратися з надмірним психоемо-
ційним навантаженням.

Заступник Представника Фонду 
Народонаселення ООН в Україні 
Павло Замостьян наголосив, що 
центр одночасно може виконувати 
кілька задач. Така багатофункці-
ональність надзвичайно важли-
ва і корисна як під час війни, так 
і після перемоги під час відбудови.

«Для нас, як для Фонду Наро-
донаселення ООН в Україні дуже 
важливою складовою діяльності 
цього центру є його робота в плані 
запобігання проявам насильства, 
зокрема, домашнього», — сказав 
Павло Замостьян.

Він підкреслив, що вчасна на-
дана психологічна допомога (коли 
насильство ще не сталося, але 
в людини вже відбуваються про-
яви агресії) здатна запобігати не-
гативним наслідкам у майбутньому.

Чому це важливо
Повномасштабне вторгнення 

росії в Україну помітно вплинуло 
на здоров’я мешканців столиці, 
в тому числі на фахівців, які за-
безпечують стійкість Києва.

За даними дослідження Інсти-
туту психології ім. Г. С. Костюка 

АПН України за січень-березень 
2023 року, на погіршення психо-
емоційного стану вплинули такі 
фактори:

повномасштабна війна з росією 
(96,4% опитаних),

неможливість планувати життя 
(70,5%),

відчуття небезпеки (66,9%),
зменшення доходів (50,2%),
суттєве погіршення самопочуття 

(46,8%),
зменшення часу на відпочинок 

(34,6%),
втрата близьких/друзів (11,6%),
втрата майна (4,1%).
Через те, що навантаження на 

фахівців зросло, а часу на відпо-
чинок стало менше, втома і стрес 
для багатьох стали хронічними.

Вкрай важливо стало поширю-
вати знання щодо зміцнення стре-
состійкості соціальних працівників, 
комунальників, медиків, виклада-
чів та фахівців, які надають публічні 
та адміністративні послуги.

За словами Марини Хонди, задля 
дослідження опитали 5 тисяч 242 
респонденти. Це були муніципальні 
робітники віком від 18 до 75 років. 
Вони відповідали на питання про 
те, як змінилось їх життя після 
повномасштабного вторгнення, як 
оцінюють свій психологічний стан 
й чи готові звертатись за фаховою 
допомогою.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Надзвичайний і Повноважний Посол України в Канаді  
Лариса Галадза та Заступниця голови КМДА Марина Хонда

Віталій Кличко та Карлуш Моедаш
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Повідомлення про намір отримати 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин 

стаціонарними джерелами адміністративного 
майданчикаТОВ «Оператор ГТС України»

Повне та скорочене найменування суб’єкта 
господарювання: Товариство з обмеженою відпо-
відальністю «Оператор газотранспортної системи 
України» (ТОВ «Оператор ГТС України»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄД-
РПОУ: 42795490.

Місцезнаходження суб’єкта господарюван-
ня, контактні дані: Україна, 03065, місто Київ, пр. 
Гузара Любомира, будинок 44; тел.: (044) 239-77-76, 
(044) 298-64-7; e-mail: info@tsoua.com

Місцезнаходження об’єкта: Україна, Україна, 
03065, місто Київ, Солом’янський район, пр. Гузара 
Любомира, будинок 44.

Мета отримання дозволу на викиди: дотри-
мання вимог природоохоронного законодавства, 
отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки 
впливу на довкілля: адміністративний майданчик 
ТОВ «Оператор ГТС України» є діючим підприєм-
ством, ведення господарської діяльності на об’єкті 
не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта: ТОВ «Оператор ГТС 
України» здійснює управління регіональними вироб-
ничими підрозділами які входять до його структури 
та безпосередніми виробництвами не володіє, тому 
типові для виробництв технологічні процеси не реалі-
зовує. Наявне в межах адміністративного майданчи-
ку обладнання, що знаходиться на балансі централь-
ного апарату управління ТОВ «Оператор ГТС Украї-
ни» призначене для реалізації допоміжних процесів 

(процесів підтримування діяльності центрального 
апарату управління).

Для теплопостачання приміщень в межах майдан-
чику розміщено 2 побутові котли. Аварійне електро-
постачання забезпечується 2 генераторами — газо-
вим та дизельним. На території майданчика розмі-
щена їдальня для працівників апарату управління та 
гараж для автотранспортних засобів.

Джерелами викиду забруднюючих речовин є ди-
мова труба, вентиляційна решітка, технологічні свічі 
та витяжна вентиляція. Загальна кількість джерел ви-
киду — 12 (11 — організовані, 1 — пересувне).

Суб’єкт господарювання внесено до Переліку 
об’єктів державної власності, що мають стратегічне 
значення для економіки і безпеки держави, що за-
тверджений постановою Кабінету Мністрів України 
від 04.03.2015р. №83. Детальні технічні характерис-
тики устаткування та об’єкту в цілому є конфіденцій-
ною інформацією і, з міркувань безпеки та стійкості 
газотранспортної системи України, не підлягають 
поширенню за межі структури підприємства. Доступ 
сторонніх осіб до об’єкту заборонено.

Відомості щодо видів та обсягів викидів. По-
тенційні обсяги викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря становлять — 2593,123 т/рік, 
в тому числі: оксид вуглецю 3,533 т/рік, вуглецю ді-
оксид — 2583,899 т/рік, метан — 0,016 т/рік, окси-
ди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на 
діоксид азоту — 4,326 т/рік, азоту(1) оксид (N2

O) — 
0,106 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у 
перерахунку на діоксид сірки — 0,182 т/рік, немета-
нові легкі органічні сполуки — 0,549 т/рік, речовини 
у вигляді суспендованих твердих частинок недифе-
ренційованих за складом — 0,298 т/рік, акролеїн  — 
0,004 т/рік, ацетальдегід — 0,0002 т/рік, кислота 

оцтова — — 0,001 т/рік, спирт етиловий — 0,013 т/
рік, ацетальдегід — 0,0002 т/рік, вуглеводні насичені 
С12-С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку 
на сумарний органічний вуглець — 0,196 т/рік. Фак-
тичні обсяги викидів забруднюючих речовин не пере-
вищують потенційні обсяги. За величинами потен-
ційних обсягів викиду забруднюючих речовин об’єкт 
підлягає взяттю на державний облік та відноситься 
до другої групи.

Заходи щодо впровадження найкращих існу-
ючих технологій виробництва, що виконані або/
та які потребують виконання:

Відповідно до Наказу МОНПС №108 від 09.03.2006 
р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва не розроблялися.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, 
що виконані або/та які потребують виконання:

Заходи щодо досягнення встановлених нормати-
вів граничнодопустимих викидів для найбільш по-
ширених і небезпечних забруднюючих речовин не 
передбачаються, тому що на підприємстві дотриму-
ються встановлені нормативи ГДВ згідно законодав-
ства.

При дотриманні вимог робочих інструкцій та пра-
вил експлуатації обладнання, розробка заходів щодо 
запобігання перевищення встановлених нормативів 
граничнодопустимих викидів у процесі виробництва 
не потрібні.

Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря не пе-
редбачені.

У плані розвитку підприємства не передбачено лік-
відацію підприємства, тому заходів щодо остаточно-
го припинення діяльності не передбачено.

Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах не передба-
чені.

Дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів: Максималь-
ні приземні концентрації забруднюючих речовинна 
межі житлової забудови не перевищують гігієнічних 
нормативів повітря населених місць і відповідають 
вимогам чинного законодавства України. Заходи 
щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не 
передбачені

Суб’єкт господарювання зобов’язується дотриму-
ватися природоохоронних заходів у відповідності до 
вимог статті 10 Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря».

Відповідність пропозицій щодо дозволених 
обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо 
дозволених обсягів забруднюючих речовин, які від-
несені до основних джерел викидів, відсутні (основні 
джерела відсутні). Пропозиції щодо дозволених об-
сягів забруднюючих речовин, які віднесені до інших 
джерел викидів відповідають вимогам чинного при-
родоохоронного законодавства.

Зауваження та пропозиції громадськості 
щодо наміру ТОВ «Оператор ГТС України» отри-
мати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
стаціонарними джерелами адміністративного 
майданчика ТОВ «Оператор ГТС України» про-
тягом 30 календарних днів з дня опублікуван-
ня цього повідомлення проводить УПРАВЛІННЯ 
ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ВИКОНАВ-
ЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИ-
ЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; 
тел.: +38 044 366-64-10, +38 044 366-64-11; 
електронна пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.

Повідомлення про намір ТОВ «Оператор ГТС 
України» отримати дозвіл на викиди забруд-
нюючих речовин стаціонарними джерелами 

ГРС-4 Дарниця Боярського ЛВУМГ

Повне та скорочене найменування суб’єкта 
господарювання: Товариство з обмеженою від-
повідальністю «Оператор газотранспортної систе-
ми України» (ТОВ «Оператор ГТС України»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в 
ЄДРПОУ: 42795490.

Місцезнаходження суб’єкта господарюван-
ня, контактні дані: Україна, 03065, місто Київ, пр. 
Гузара Любомира, будинок 44; тел.: (044) 239-77-
76, (044) 298-64-7; e-mail: info@tsoua.com

Місцезнаходження об’єкта: Україна, 02222, 
м. Київ, Деснянський район, вул. Крайня, 4а.

Мета отримання дозволу на викиди: до-
тримання вимог природоохоронного законодав-
ства, отримання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки 
впливу на довкілля: ГРС-4 Дарниця є діючим 
об’єктом, що введений в експлуатацію в 1973 році. 
Розширення та зміни, включаючи перегляд або 
оновлення умов провадження господарської діяль-
ності, встановлених (затверджених) рішенням про 
провадження діяльності або подовження строків її 
провадження, реконструкції, технічного переосна-
щення, капітального ремонту, перепрофілювання 
діяльності моменту введення в експлуатацію не 
проводилося. Відповідно до Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» з урахуванням постано-
ви Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 року 

№1010 «Про затвердження критеріїв визначення 
планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впли-
ву на довкілля, та критерії визначення розширень і 
змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці 
впливу на довкілля» ведення господарської діяль-
ності ТОВ «Оператор ГТС України» на об’єкті ГРС-
4 Дарниця Боярського ЛВУМГ не підлягає оцінці 
впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта: Газорозподільна 
станція (ГРС) — об’єкт газотранспортної системи, 
призначений для зниження тиску природного газу, 
з яким він поступає з магістрального газопроводу 
до тиску, допустимого для мереж розподілення 
природного газу споживачам, та наступної пода-
чі газу споживачам з необхідним і сталим тиском, 
ступенем очищення.

В межах об’єкту розміщене основне та допо-
міжне обладнання для редукування, очищення, 
транспортованого природного газу, яке працює 
автоматизовано, у закритому режимі, цілодобо-
во. Для теплопостачання виробничих приміщень в 
мажах майданчику розміщений 1 побутовий котел. 
Аварійне електропостачання забезпечується гене-
ратором газовим. Для попередження гідратоутво-
рень використовується метанол..

Джерелами викиду забруднюючих речовин є ди-
мова труба, вентиляційна решітка, запобіжний кла-
пан, технологічні свічі та неорганізовані викиди під 
час відбору проб газу та спрацювання пневмокра-
нів. Загальна кількість джерел викиду — 13 (11 — 
організовані, 2 — неорганізовані).

Суб’єкт господарювання внесено до Переліку 
об’єктів державної власності, що мають стратегіч-
не значення для економіки і безпеки держави, що 

затверджений постановою Кабінету Мністрів Укра-
їни від 04.03.2015р. №83. Детальні технічні харак-
теристики устаткування та об’єкту в цілому є кон-
фіденційною інформацією і, з міркувань безпеки 
та стійкості газотранспортної системи України, не 
підлягають поширенню за межі структури підпри-
ємства. Доступ сторонніх осіб до об’єкту заборо-
нено.

Відомості щодо видів та обсягів викидів. 
Потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря становлять — 35,405 т/рік, 
в тому числі: оксид вуглецю — 0,016 т/рік, вугле-
цю діоксид — 25,966 т/рік, метан — 9,374 т/рік, 
оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахун-
ку на діоксид азоту — 0,047 т/рік, азоту(1) оксид 
(N2O) — 0,001 т/рік, спирт метиловий — 0,0003 т/
рік, неметанові легкі органічні сполуки — 0,002 т/
рік. Фактичні обсяги викидів забруднюючих речо-
вин не перевищують потенційні обсяги. За вели-
чинами потенційних обсягів викиду забруднюючих 
речовин об’єкт не підлягає взяттю на державний 
облік та відноситься до третьої групи.

Заходи щодо впровадження найкращих іс-
нуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання: не передба-
чено (об’єкт третьої групи).

Перелік заходів щодо скорочення викидів, 
що виконані або/та які потребують виконан-
ня: не передбачено (об’єкт третьої групи).

Дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів: Максималь-
ні приземні концентрації забруднюючих речовин на 
межі санітарно-захисної зони та житлової забудо-
ви не перевищують гігієнічних нормативів повітря 

населених місць і відповідають вимогам чинного 
законодавства України. Заходи щодо скорочення 
викидів забруднюючих речовин не передбачені

Нормативна санітарно-захисна зона — 300 м, 
витримана.

Суб’єкт господарювання зобов’язується дотри-
муватися природоохоронних заходів у відповід-
ності до вимог статті 10 Закону України «Про охо-
рону атмосферного повітря».

Відповідність пропозицій щодо дозволе-
них обсягів викидів законодавству: Пропозиції 
щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, 
які віднесені до основних джерел викидів, відсут-
ні (основні джерела відсутні). Пропозиції щодо 
дозволених обсягів забруднюючих речовин, які 
віднесені до інших джерел викидів відповідають 
вимогам чинного природоохоронного законодав-
ства. Для неорганізованих стаціонарних джерел 
викиду нормативи граничнодопустимих викидів 
забруднюючих речовин не встановлюються, регу-
лювання здійснюється за вимогами дозволу.

Зауваження та пропозиції громадськос-
ті щодо наміру ТОВ «Оператор ГТС України» 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин стаціонарними джерелами ГРС-4 
Дарниця Боярського ЛВУМГ протягом 30 ка-
лендарних днів з дня опублікування цього по-
відомлення проводить УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ 
ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ВИКОНАВЧОГО ОР-
ГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) за 
адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; 
тел.: +38 044 366-64-10, +38 044 366-64-11; 
електронна пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.

«Повідомлення про оприлюд-
нення Заяви про визначення об-
сягу стратегічної екологічної оцін-
ки проєкту змін до Комплексної 
міської цільової програми еколо-
гічного благополуччя міста Києва 
на 2022–2025 роки, затвердженої 
рішенням Київської міської ради 
від 07.10.2021 №2728/2769, щодо 
якої раніше здійснювалася стра-
тегічна екологічна оцінка

Управління екології та природних 
ресурсів виконавчого органу Київ-
ської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) (далі — 
Управління) з метою одержання та 
врахування пропозицій і зауважень 
громадськості оприлюднює Заяву 
про визначення обсягу стратегічної 
екологічної оцінки проєкту змін до 
Комплексної міської цільової програми 
екологічного благополуччя міста Києва 
на 2022–2025 роки, затвердженої 
рішенням Київської міської ради від 
07.10.2021 №2728/2769, щодо якої 

раніше здійснювалася стратегічна 
екологічна оцінка (далі — Заява).

Заява та проєкт змін до Комплек-
сної міської цільової програми еколо-
гічного благополуччя міста Києва на 
2022–2025 року розміщені на сайті 
Управління https://ecodep.kyivcity.gov.ua/ 
у розділі «Діяльність» — «Програми».

Пропонуємо долучитися до гро-
мадського обговорення Заяви шляхом 
подання зауважень та пропозицій 
до визначення обсягу стратегічної 
екологічної оцінки в письмовій формі, 
в тому числі в електронному вигляді, 
протягом строку громадського об-
говорення, який становить 15 днів з 
дня публікації цього Повідомлення.

Зауваження та пропозиції просимо 
надсилати до Управління за адресою: 
04080, м. Київ, вулиця Турівська, 28 
або на електронну адресу ecology@
kyivcity.gov.ua.

Зауваження та пропозиції, отримані 
після встановленого строку, розгляду 
не підлягають.

Інформація Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) про оголошення конкурсів з відбору суб’єктів 

оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів приватизації

№ 
з/п

Найменування та площа 
об’єкта оцінки 

Місцезнаходження 
об’єкта оцінки

Мета проведення  
незалежної оцінки

Орієнтовна 
дата оцінки

Очікувана найбільша 
ціна надання послуг, грн

1.
Нежитлове приміщення  
(літ. А) площею 23,8 кв.м

м. Київ, вул. Велика 
Васильківська, 134

визначення ринкової вартос-
ті для приватизації

31.01.2023 4 500,00

2.
Нежитловий будинок  

(літ. І) площею 141,4 кв.м
м. Київ, вул. Михайлів-

ська, 16-А
визначення ринкової вартос-

ті для приватизації
31.03.2023 4 500,00

Детальну інформацію розміщено 
на вебсторінці Департаменту кому-
нальної власності м. Києва (http://
www.gukv.gov.ua/засідання-конкурс-
ної-комісії/).

Замовник та платник послуг з 
оцінки — Департамент комунальної 
власності м. Києва.

Конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності буде здійснюва-
тися відповідно до Положення про 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності, затвердженого наказом 
Фонду державного майна України 
31.12.2015 № 2075, зареєстрова-
ного в Міністерстві юстиції України 
15.01.2016 за № 60/28190 (у редакції 
наказу Фонду від 16.01.2018 № 47, за-
реєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 20.02.2018 за № 198/31650) 
(далі — Положення).

До участі у конкурсі допускаються 
претенденти, які діють на підставі чин-
ного сертифіката суб’єкта оціночної 

діяльності, яким передбачено прова-
дження практичної діяльності з оцінки 
майна за напрямом 1 «Оцінка об’єктів 
у матеріальній формі» та спеціаліза-
цією в межах цього напряму «Оцінка 
нерухомих речей (нерухомого майна, 
нерухомості), у тому числі земельних 
ділянок, та майнових прав на них».

Вимоги до претендентів для учас-
ті у конкурсі (учасників конкурсу) 
передбачені пунктом 12 розділу ІІ 
Положення. Вимоги до конкурсної 
документації, порядку її складання, 
оформлення та подання містяться 
у Положенні, зокрема у пунктах 5, 
6 розділу ІІ та додатках до нього. 
Заява про участь у конкурсі з від-
бору суб’єктів оціночної діяльності, 
інформація щодо досвіду претендента 
та оцінювачів, які будуть залучені до 
надання послуг з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, 
інформація про претендента пода-
ються за встановленими в додатках 

3–5 до Положення формами.
Для визначення об’єкта, подібного 

до об’єкта оцінки, будуть використо-
вуватись ознаки подібності, наведені 
у додатку 2 до Положення.

Конкурсна документація пода-
ється безпосередньо за адресою: 
м. Київ, вул. Хрещатик, 10 до 13:00 
02.05.2023. Телефон загального 
відділу: 202-61-55. Конкурсна до-
кументація претендента подається 
у запечатаному конверті з описом 
підтвердних документів, що містяться 
в конверті, на кожний об’єкт оцінки 
окремо, з відміткою на конверті «На 
конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності» та зазначенням назви 
об’єкта оцінки.

Конкурси відбудуться о 10:00 
05.05.2023 в Департаменті комуналь-
ної власності м. Києва за адресою: 
01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 10. 
Телефони для довідок: 202-61-72, 
202-61-86.

До уваги
Сагуна Олександра Васильовича 

та Кириченко Анни Денисівни

Повідомляємо, що ухвалою 
Господарського суду міста Ки-
єва (суддя Ломака В.С.) від 
29.03.2023 підготовче засідання у 
справі № 910/9657/22 за позовом 
Департаменту комунальної власності 
м. Києва виконавчого органу Київ-

ської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) до Товари-
ства з обмеженою відповідальністю 
«Веріс-Форм», Поковби Івана Михай-
ловича, Сагуна Олександра Васильо-
вича та Кириченко Анни Денисівни 
про скасування державної реєстрації 
права власності, визнання недійсни-
ми рішення, актів, свідоцтва, догово-
ру та результатів прилюдних торгів 

було відкладено на 26.04.2023 року 
о 16:15 год. Засідання відбудеться у 
приміщенні Господарського суду міс-
та Києва за адресою: м. Київ, вул. Бог-
дана Хмельницького, 44-Б, зал № 8.

З повним текстом ухвали Господар-
ського суду міста Києва від 29.03.2023 
можна ознайомитись у ЄДРСР за по-
силанням: https://reyestr.court.gov.ua/ 

До уваги
Репяхова Василя Миколайовича

Повідомляємо, що ухвалою 
Господарського суду міста Ки-
єва (суддя Морозов С.М.) від 
14.03.2023 підготовче засідання 
у справі № 910/9658/22 за по-
зовом Департаменту комунальної 
власності м. Києва виконавчого ор-
гану Київської міської ради (Київ-
ської міської державної адміністра-
ції) до Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Веріс-Форм», 
Карташян Анни Геннадіївни та Ре-
пяхова Василя Миколайовича про 
скасування державної реєстрації, 

визнання недійсним рішення, визна-
ння недійсним актів, визнання недій-
сним договору, визнання недійсним 
результатів торгів, визнання недій-
сним свідоцтва, скасування дер-
жавної реєстрації було відкладено 
на 16.05.2023 року о 11:30 год. 
Засідання відбудеться у приміщен-
ні Господарського суду міста Києва 
за адресою: м. Київ, вул. Богдана 
Хмельницького, 44-Б, зал № 5.

З повним текстом ухвали Гос-
подарського суду міста Києва від 
14.03.2023 можна ознайомитись 
у ЄДРСР за посиланням: https://
reyestr.court.gov.ua/ 

Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 
АЕС у 1986 р. (категорія 1) Серії А №013951 від 27.03. 2019 р. на ім’я Афонін 
Валентин Іванович, вважати недійсним.

У зв’язку із втратою, вважати недійсним атестат про повну загальну середню освіту 
серії АР №15177735, рік видання 2001 на ім’я Мельникової Антоніни Валеріївни.

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Реклама друкується мовою оригіналу.
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Додаток 1

 Структура тарифів на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії без урахуван-
ня витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, з урахуванням витрат на 

утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення 
будівель вузлами комерційного обліку

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ЕКСПЕРТНИЙ ЦЕНТР»

№ Найменування показників 

2020-2021 2021-2022 2022-2023

розпор.  
від 03.09.2020  

№ 1357 

розпор. від 
05.11.2021  

№ 2308

розпор. від 
12.12.2022  

№ 795 (діюча)

населен-
ня

інші  
спожи-

вачі

населен-
ня 

інші  
спожи-

вачі

населен-
ня 

інші  
спожи-

вачі

грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал

1 2 3 4 5 6 7 8

1
Планована виробнича собівартість, 
у тому числі: 

829,35 829,35 1168,57 1168,57 1311,92 4592,18

1.1
Прямі матеріальні витрати, у тому 
числі: 

581,65 581,65 863,10 863,10 920,83 4201,09

1.1.1 На придбання палива 512,65 512,65 796,09 796,09 787,55 4067,81

1.1.2
На оплату послуги з транспортуван-
ня природного газу

15,72 15,72 15,79 15,79 17,39 17,39

1.1.3
На оплату послуги з розподілу при-
родного газу

27,49 27,49 20,93 20,93 23,26 23,26

1.1.4
На придбання електроенергії для 
технологічних потреб

22,77 22,77 28,20 28,20 32,62 32,62

1.1.5
На холодну воду для технологічних 
потреб та водовідведення

1,24 1,24 1,25 1,25 2,04 2,04

1.1.6
На придбання теплової енергії в 
інших суб’єктів господарювання

0,00 0,00 0,00 0,00 56,05 56,05

1.1.7
На теплову енергію, вироблену 
власними ТЕЦ, ТЕС, АЕС, КГУ

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.8

На теплову енергію, вироблену 
власними установками, що викорис-
товують альтернативні джерела 
енергії

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.9
На транспортування теплової енергії 
іншими суб’єктами господарювання

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.10
Матеріали, запасні частини та інші 
матеріальні ресурси 

1,34 1,34 0,84 0,84 1,92 1,92

1.2 Прямі витрати на оплату праці 99,80 99,80 143,93 143,93 246,89 246,89

1.3 Інші прямі витрати, у тому числі: 142,80 142,80 149,64 149,64 127,55 127,55

1.3.1 Відрахування на соціальні заходи 21,34 21,34 31,44 31,44 51,76 51,76

1.3.2 Амортизація 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Додаток 2

Структура тарифів на теплову енергію/послугу з постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання та 
ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку 

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРІН АПЕКС» 

№ Найменування показників 

2019-2020 2020 -2021 2021-2022 2022-2023

розпор. від 
03.12.2019 

№ 2088 

розпор. від 
21.12.2020  

№ 2041 

розпор. від 
21.12.2020  

№ 2041 (САТ) 

розпор. від 
21.12.2020  

№ 2041 (САТ) 

розпор. від 
30.12.2020  

№ 2772

розпор. від 
30.12.2020  

№ 2772 (САТ)

розпор. від 
30.12.2020  

№ 2772 (САТ)

розпор. від 
21.12.2022 № 

826 (діюча)

(САТ) розпор. від 
21.12.2022 № 826 

(діюча)

(САТ) розпор. від 
21.12.2022 № 826 

(діюча)

Інші споживачі Інші споживачі Населення Інші споживачі Інші споживачі Населення Інші споживачі Інші споживачі Населення Інші споживачі

грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 Планована виробнича собівартість, у тому числі: 1154,37 1001,66 970,57 970,57 3209,07 1199,15 3127,24 4792,68 1222,10 4656,62

1.1 Прямі матеріальні витрати, у тому числі: 798,91 696,27 678,12 678,12 2921,51 883,13 2811,22 4500,50 903,43 4337,95

1.1.1 На придбання палива 768,70 619,33 618,95 618,95 2854,95 824,59 2752,68 4417,37 824,60 4259,12

1.1.2 На оплату послуги з транспортування природного газу 0,00 16,21 16,20 16,20 18,89 18,21 18,21 18,89 18,21 18,21

1.1.3 На оплату послуги з розподілу природного газу 0,00 31,54 12,08 12,08 14,41 14,41 14,41 20,90 20,90 20,90

1.1.4 На придбання електроенергії для технологічних потреб 30,21 29,19 30,89 30,89 29,94 25,92 25,92 39,56 38,03 38,03

1.1.5
На холодну воду для технологічних потреб та водовід-
ведення 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.6 Матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси 0,00 0,00 0,00 0,00 3,32 0,00 0,00 3,78 1,69 1,69

1.2 Прямі витрати на оплату праці 193,05 140,41 140,41 140,41 170,41 170,41 170,41 170,41 170,41 170,41

1.3 Інші прямі витрати, у тому числі: 162,41 164,98 152,04 152,04 117,15 145,61 145,61 121,77 148,26 148,26

1.3.1 Відрахування на соціальні заходи 42,47 30,89 30,89 30,89 37,49 37,49 37,49 37,49 37,49 37,49

1.3.2 Амортизація 0,00 0,00 108,17 108,17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.3 Інші прямі витрати 119,94 134,09 0,00 0,00 79,66 108,12 108,12 84,28 110,77 110,77

1.4 Загальновиробничі витрати, у тому числі: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.4.1 На оплату праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.4.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.4.3 Інші витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Адміністративні витрати, у тому числі: 0,00 55,22 53,51 53,51 81,44 59,17 59,17 102,81 69,47 69,47

2.1 На оплату праці 0,00 45,26 43,86 43,86 66,75 48,50 48,50 84,27 56,94 56,94

2.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00 9,96 9,65 9,65 14,69 10,67 10,67 18,54 12,53 12,53

2.3 Інші витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Витрати на збут, у тому числі: 5,48 2,22 2,22 2,22 2,21 2,21 2,21 2,21 2,21 2,21

3.1 На оплату праці 4,49 1,82 1,82 1,82 1,81 1,81 1,81 1,81 1,81 1,81

3.2 Відрахування на соціальні заходи 0,99 0,40 0,40 0,40 0,40 0,40 0,40 0,40 0,40 0,40

3.3 Інші витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Інші операційні витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Фінансові витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Повна собівартість 1159,85 1059,10 1026,30 1026,30 3292,72 1260,53 3188,62 4897,70 1293,78 4728,30

7 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Перерахування витрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Планований прибуток, у тому числі: 0,00 21,18 20,53 20,53 131,71 50,41 127,54 195,90 51,75 189,13

9.1 Податок на прибуток 0,00 3,81 3,70 3,70 23,71 9,07 22,96 35,26 9,32 34,05

9.2 Резервний капітал та дивіденди 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9.3
На здійснення заходів інвестиційної програми (інвести-
ційна складова)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9.4 На забезпечення обігових коштів 0,00 17,37 16,83 16,83 108,00 41,34 104,58 160,64 42,43 155,08

9.5 Інше використання прибутку 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10
Тариф на теплову енергію/послугу з постачання тепло-
вої енергії, грн/Гкал без ПДВ

1159,85 1080,28 1046,83 1046,83 3424,43 1310,94 3316,16 5093,60 1345,53 4917,43

11 Податок на додану вартість 231,97 216,06 209,37 209,37 684,89 262,19 663,23 1018,72 269,11 983,49

12
Тариф на теплову енергію/послугу з постачання тепло-
вої енергії, грн/Гкал, з ПДВ

1391,82 1296,34 1256,20 1256,20 4109,32 1573,13 3979,39 6112,32 1614,64 5900,92

13
Тариф протягом дії воєнного стану в Україні та протягом 
шести місяців після місяця, в якому його буде припине-
но або скасовано, грн/Гкал, з ПДВ

- - - - - - - 4109,32 1573,13 3979,39

Необхідність зміни тарифів виникла у зв’язку з вимогами законодавства щодо встановлення тарифів з 01.10.2022 на планований період.

1.3.3
На покриття втрат теплової енергії у 
теплових мережах, у тому числі:

6,30 6,30 9,06 9,06 12,04 12,04

1.3.3.1 Понаднормативні втрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.4 Інші прямі витрати 115,16 115,16 109,14 109,14 63,75 63,75

1.4
Загальновиробничі витрати, у тому 
числі:

5,54 5,54 11,90 11,90 16,65 16,65

1.4.1 На оплату праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,20 0,20

1.4.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,04 0,04

1.4.3 Інші витрати 5,54 5,54 11,90 11,90 16,41 16,41

2
Адміністративні витрати, у тому 
числі:

93,94 93,94 123,13 123,13 185,02 185,02

2.1 На оплату праці 49,48 49,48 64,12 64,12 87,96 87,96

2.2 Відрахування на соціальні заходи 10,50 10,50 13,58 13,58 18,67 18,67

2.3 Інші витрати 33,96 33,96 45,43 45,43 78,39 78,39

3 Витрати на збут, у тому числі: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3.1 На оплату праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3.3 Інші витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Інші операційні витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Фінансові витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Повна собівартість 923,29 923,29 1291,70 1291,70 1496,94 4777,20

7 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Перерахування витрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Планований прибуток, у тому числі: 22,52 22,52 63,01 63,01 73,01 233,03

9.1 Податок на прибуток 4,05 4,05 11,34 11,34 13,14 41,95

9.2 Резервний капітал та дивіденди 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9.3
На здійснення заходів інвестиційної 
програми (інвестиційна складова)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9.4 На забезпечення обігових коштів 18,47 18,47 51,67 51,67 59,87 191,08

9.5 Інше використання прибутку 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10
Тариф на теплову енергію/ послугу 
з постачання теплової енергії, грн/
Гкал, без ПДВ

945,81 945,81 1354,71 1354,71 1569,95 5010,23

11 Податок на додану вартість 189,16 189,16 270,94 270,94 313,99 1002,05

12
Тариф на теплову енергію/ послугу 
з постачання теплової енергії, грн/
Гкал, з ПДВ

1134,97 1134,97 1625,65 1625,65 1883,94 6012,28

13

Тариф протягом дії воєнного стану 
в Україні та протягом шести місяців 
після місяця, в якому його буде 
припинено або скасовано, грн/Гкал, 
з ПДВ

- - - - 1625,65 1625,65

Необхідність зміни тарифів виникла у зв’язку з вимогами законодавства щодо встановлення тарифів з 01.10.2022 

на планований період.
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Додаток 3

 Структура тарифів на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії без урахуван-
ня витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на 
утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення 

будівель вузлами комерційного обліку
ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕПЛОПОСТАЧСЕРВІС»

№ Найменування показників 

2022 2022-2023
розпор. від  07.02.2022  

№ 310 
розпор. від 15.12.2022  

№ 809 (діюча)

насе-
лення 

бюджетні 
установи

інші 
спожи-

вачі

насе-
лення 

бюджетні 
установи

інші 
спожи-

вачі
грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал

1 2 3 4 5 6 7 8

1
Планована виробнича собівартість, у тому 
числі: 

1331,65 1331,65 1331,65 1365,82 2316,37 4618,78

1.1 Прямі матеріальні витрати, у тому числі: 879,27 879,27 879,27 892,01 1842,56 4144,97
1.1.1 На придбання палива 792,13 792,13 792,13 780,99 1731,54 4033,95

1.1.2
На оплату послуги з транспортування  
природного газу

15,71 15,71 15,71 17,25 17,25 17,25

1.1.3
На оплату послуги з розподілу природно-
го газу

28,93 28,93 28,93 41,89 41,89 41,89

1.1.4
На придбання електроенергії для техноло-
гічних потреб

37,85 37,85 37,85 48,47 48,47 48,47

1.1.5
На холодну воду для технологічних потреб 
та водовідведення

2,06 2,06 2,06 2,11 2,11 2,11

1.1.6
На придбання теплової енергії в інших 
суб’єктів господарювання

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.7
На теплову енергію, вироблену власними 
ТЕЦ, ТЕС, АЕС, КГУ

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.8
На теплову енергію, вироблену власними 
установками, що використовують альтер-
нативні джерела енергії

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.9
На транспортування теплової енергії 
іншими суб’єктами господарювання

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.10
Матеріали, запасні частини та інші матері-
альні ресурси 

2,59 2,59 2,59 1,30 1,30 1,30

1.2 Прямі витрати на оплату праці 46,55 46,55 46,55 61,95 61,95 61,95
1.3 Інші прямі витрати, у тому числі: 405,83 405,83 405,83 411,86 411,86 411,86

1.3.1 Відрахування на соціальні заходи 10,24 10,24 10,24 13,63 13,63 13,63
1.3.2 Амортизація 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.3.3
На покриття втрат теплової енергії у 
теплових мережах, у тому числі:

64,64 64,64 64,64 56,11 56,11 56,11

1.3.3.1 Понаднормативні втрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
1.3.4 Інші прямі витрати 330,95 330,95 330,95 342,12 342,12 342,12
1.4 Загальновиробничі витрати, у тому числі: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.4.1 На оплату праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
1.4.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
1.4.3 Інші витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Адміністративні витрати, у тому числі: 63,77 63,77 63,77 78,89 78,89 78,89
2.1 На оплату праці 47,98 47,98 47,98 59,65 59,65 59,65
2.2 Відрахування на соціальні заходи 10,56 10,56 10,56 13,11 13,11 13,11
2.3 Інші витрати 5,23 5,23 5,23 6,13 6,13 6,13
3 Витрати на збут, у тому числі: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3.1 На оплату праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3.3 Інші витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Інші операційні витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 Фінансові витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 Повна собівартість 1395,42 1395,42 1395,42 1444,71 2395,26 4697,67
7 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8 Перерахування витрат -33,79 -122,88 -284,35 0,00 -67,97 0,00
9 Планований прибуток, у тому числі: 7,25 68,06 68,06 67,74 114,09 226,42

9.1 Податок на прибуток 1,30 12,25 12,25 12,19 20,53 40,75
9.2 Резервний капітал та дивіденди 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9.3
На здійснення заходів інвестиційної про-
грами (інвестиційна складова)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9.4 На забезпечення обігових коштів 5,95 55,81 55,81 55,55 93,56 185,67
9.5 Інше використання прибутку 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10
Тариф на теплову енергію/ послугу з по-
стачання теплової енергії, грн/Гкал, без 
ПДВ

1368,88 1340,60 1179,13 1512,45 2441,38 4924,09

11 Податок на додану вартість 273,78 268,12 235,83 302,49 488,28 984,82

12
Тариф на теплову енергію/ послугу з по-
стачання теплової енергії, грн/Гкал, з ПДВ

1642,66 1608,72 1414,96 1814,94 2929,66 5908,91

13

Тариф протягом дії воєнного стану в 
Україні та протягом шести місяців після 
місяця, в якому його буде припинено або 
скасовано, грн/Гкал, з ПДВ

- - - 1642,66 1608,72 1414,96

Необхідність зміни тарифів виникла у зв’язку з вимогами законодавства щодо встановлення тарифів з 01.10.2022 
на планований період.

Додаток 4

 Структура тарифів на послугу з постачання гарячої води без урахування витрат на утримання 
та ремонт центральних теплових пунктів, з урахуванням витрат на утримання та ремонт індиві-

дуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель  
вузлами комерційного обліку

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕПЛОПОСТАЧСЕРВІС»

№ Найменування показників 

2022 2022-2023
розпор. від  07.02.2022  

№ 310
розпор. від 15.12.2022 

№ 809 (діюча)

насе-
лення 

бюджетні 
установи

інші 
спожи-

вачі

насе-
лення 

бюджетні 
установи

інші 
спожи-

вачі
грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал

1 2 3 4 5 6 7 8

1
Планована виробнича собівартість, у тому 
числі: 

72,68  75,48  60,97  75,17  113,59  218,66  

1.1 Прямі матеріальні витрати, у тому числі: 72,68  75,48  60,97  75,17  113,59  218,66  

1.1.1
На придбання теплової енергії для надан-
ня послуг з постачання гарячої води

61,56  64,36  49,85  61,70  100,12  205,19  

1.1.2
На питну воду для надання послуг з по-
стачання гарячої води

11,12  11,12  11,12  13,47  13,47  13,47  

2 Повна планована собівартість послуг 72,68  75,48  60,97  75,17  113,59  218,66  
3 Перерахування витрат 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  
4 Планований прибуток, усього, зокрема: 0,33  3,44  3,05  2,89  4,98  9,89  

4.1
Прибуток у тарифі на теплову енергію на 
забезпечення обігових коштів

0,27  2,82  2,50  2,37  4,08  8,11  

4.2 Податок на прибуток 0,06  0,62  0,55  0,52  0,90  1,78  

5
Тариф на послугу з постачання гарячої 
води, грн/куб. м, без ПДВ

73,01  78,92  64,02  78,06  118,57  228,55  

6 Податок на додану вартість 14,60  15,78  12,80  15,61  23,71  45,71  

7
Тариф на послугу з постачання гарячої 
води, грн/куб. м, з ПДВ

87,61  94,70  76,82  93,67  142,28  274,26  

8

Тариф протягом дії воєнного стану в 
Україні та протягом шести місяців після 
місяця, в якому його буде припинено або 
скасовано, грн/куб.м, з ПДВ

- - - 87,61  94,70  76,82  

Необхідність зміни тарифів виникла у зв’язку з вимогами законодавства щодо встановлення тарифів з 01.10.2022 
на планований період.

Додаток 5

Тарифи на теплову енергію суб’єктів господарювання, що здійснюють виробництво теплової 
енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії, тарифи на виробництво 

теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії

№  
з/п

Назва суб’єкта
Реквізити  

розпорядження

Теплова енергія,  
грн з ПДВ за 1 Гкал

Тариф протягом дії во-
єнного стану в Україні та 
протягом шести місяців 

після місяця, в якому 
його буде припинено 
або скасовано, грн/

Гкал, з ПДВ

Населення
Бюджетні 
установи

Інші  
спожи-

вачі

Насе-
лення

Бюджетні  
установи

Інші  
спо-
жи-
вачі

1 ТОВ «МІОС»  від 23.02.2023 № 96 - 1650,80 - - 1522,86 -

2
ТОВ «ДОМОБУДІВЕЛЬНА 
КОМПАНІЯ «РОСИЧІ»

від 08.03.2023 № 127 - 1650,80 - - 1522,86 -

3
ТОВ «НОВА ЕРА – ЕНЕР-
ГЕТИЧНА ГРУПА»

від 16.02.2022 № 390 1233,7 1510,03 - - - -

4 МПП «ВПК» від 10.03.2023 № 129 - 1650,80 - - 1522,86 -
5 ТОВ «ВЄНІ ВІДЕ ВІЧЕ» від 08.03.2023 № 124 - 1650,80 - - 1537,28 -
6 ТОВ «НОВОЗАЙМ-ОСТ» від 25.11.2021 №2441 - 1522,86 - - - -

7

КП «Керуюча компанія з 
обслуговування  житло-
вого фонду Подільського 
району м. Києва»

від 09.02.2023 № 85 1141,40 - - 1141,40 - -

8 КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» від 09.02.2023 № 86 842,26* 1018,34* - 738,80* 914,36*

9 ТОВ «БІОТРАНС»
від 25.11.2021 № 

2443
- 1522,86 - - - -

10 ПП «Єврофасадбуд 2» від 08.03.2023 № 121 - 1650,80 - - 1522,86 -
11 ТОВ «ЕКОБУДТЕХ» від 23.02.2023 № 97 - 1650,80 - - 1522,86 -
12 ТОВ «ФІЛАЙТ» від 08.03.2023 № 126 - 1650,80 - - 1522,86 -
13 ТОВ «Лідерай» від 08.03.2023 № 125 - 1650,80 - - 1522,86 -

14 ТОВ «Сан Парк»
від 08.03.2023 № 123 1369,68 - - 1184,76 - -

від 11.11.2016 № 
1121

- - 1102,92 - - -

15 ТОВ «ЕНЕРГОЕКСПЕРТ» від 04.11.2021 №2284 - 1522,86 - - - -
16 ТОВ «КИЇВ ЦЕНТР» від 08.03.2023 № 122 - 1650,80 - - 1522,86 -
*тарифи на виробництво теплової енергії

Додаток 6

 Структура тарифів на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії без урахуван-
ня витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, з урахуванням витрат на 

утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення 
будівель вузлами комерційного обліку

Товариству з обмеженою відповідальністю «Ковальська-Житлосервіс»

№ Найменування показників 

2020-2021 2021-2022 2022-2023
розпор. від 

20.10.2020 № 
1681 

розпор. від 
06.12.2021  

№ 2515

розпор. від 
16.12.2022 № 816 

(діюча)

насе-
лення

інші спо-
живачі

насе-
лення 

інші 
спожи-

вачі

населен-
ня 

інші 
спожи-

вачі
грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал

1 2 3 4 5 6 7 8

1
Планована виробнича собівартість, у тому 
числі: 

848,57 848,57 1232,71 1232,71 1250,49 4891,29

1.1 Прямі матеріальні витрати, у тому числі: 630,93 630,93 995,57 995,57 970,4 4611,2
1.1.1 На придбання палива 536,92 536,92 902,64 902,64 874,13 4514,93

1.1.2
На оплату послуги з транспортування  
природного газу

16,62 16,62 17,49 17,49 19,31 19,31

1.1.3
На оплату послуги з розподілу природно-
го газу

16,09 16,09 14,15 14,15 14,37 14,37

1.1.4
На придбання електроенергії для техноло-
гічних потреб

60,11 60,11 60,11 60,11 60,11 60,11

1.1.5
На холодну воду для технологічних потреб 
та водовідведення

1,19 1,19 1,18 1,18 1,44 1,44

1.1.6
На придбання теплової енергії в інших 
суб’єктів господарювання

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.7
На теплову енергію, вироблену власними 
ТЕЦ, ТЕС, АЕС, КГУ

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.8
На теплову енергію, вироблену власними 
установками, що використовують альтер-
нативні джерела енергії

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.9
На транспортування теплової енергії 
іншими суб’єктами господарювання

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.10
Матеріали, запасні частини та інші матері-
альні ресурси 

0,00 0,00 0,00 0,00 1,04 1,04

1.2 Прямі витрати на оплату праці 101,81 101,81 103,39 103,39 120,52 120,52
1.3 Інші прямі витрати, у тому числі: 87,82 87,82 108,54 108,54 126,55 126,55

1.3.1 Відрахування на соціальні заходи 22,39 22,39 22,74 22,74 26,52 26,52
1.3.2 Амортизація 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0

1.3.3
На покриття втрат теплової енергії у 
теплових мережах, у тому числі:

39,70 39,70 60,61 60,61 76,24 76,24

1.3.3.1 Понаднормативні втрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
1.3.4 Інші прямі витрати 25,73 25,73 25,19 25,19 23,79 23,79
1.4 Загальновиробничі витрати, у тому числі: 28,01 28,01 25,21 25,21 33,02 33,02

1.4.1 На оплату праці 19,42 19,42 19,49 19,49 25,28 25,28
1.4.2 Відрахування на соціальні заходи 4,12 4,12 4,14 4,14 5,40 5,40
1.4.3 Інші витрати 4,47 4,47 1,58 1,58 2,34 2,34

2 Адміністративні витрати, у тому числі: 45,48 45,48 49,93 49,93 54,78 54,78
2.1 На оплату праці 32,32 32,32 33,86 33,86 39,77 39,77
2.2 Відрахування на соціальні заходи 7,05 7,05 7,39 7,39 8,68 8,68
2.3 Інші витрати 6,11 6,11 8,68 8,68 6,33 6,33
3 Витрати на збут, у тому числі: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3.1 На оплату праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3.3 Інші витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Інші операційні витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 Фінансові витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 Повна собівартість 894,05 894,05 1282,64 1282,64 1305,27 4946,07
7 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8 Перерахування витрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9 Планований прибуток, у тому числі: 21,80 21,80 62,56 62,56 63,67 241,27

9.1 Податок на прибуток 3,92 3,92 11,25 11,25 11,46 43,43
9.2 Резервний капітал та дивіденди 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9.3
На здійснення заходів інвестиційної про-
грами (інвестиційна складова)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9.4 На забезпечення обігових коштів 17,88 17,88 51,31 51,31 52,21 197,84
9.5 Інше використання прибутку 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10
Тариф на теплову енергію/ послугу з поста-
чання теплової енергії, грн/Гкал, без ПДВ

915,85 915,85 1345,20 1345,20 1368,94 5187,34

11 Податок на додану вартість 183,17 183,17 269,04 269,04 273,79 1037,47

12
Тариф на теплову енергію/ послугу з по-
стачання теплової енергії, грн/Гкал, з ПДВ

1099,02 1099,02 1614,24 1614,24 1642,73 6224,81

13

Тариф протягом дії воєнного стану в 
Україні та протягом шести місяців після 
місяця, в якому його буде припинено або 
скасовано, грн/Гкал, з ПДВ

- - - - 1614,24 1614,24

Необхідність зміни тарифів виникла у зв’язку з вимогами законодавства щодо встановлення тарифів з 01.10.2022 
на планований період.
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Додаток 7

 Структура тарифів на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії окремо для бага-
токвартирного будинку, обладнаного системою автономного теплопостачання, без урахування 

витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку
Товариству з обмеженою відповідальністю «Ковальська-Житлосервіс»

вул. Червонопільська, 2-г

№ Найменування показників 

2020-2021 2021-2022 2022-2023
розпор. від 
20.10.2020 

№ 1681

розпор. від 
06.12.2021 № 

2515 діюча 

розпор. від 
16.12.2022 № 816 

(діюча)

населення насе-
лення 

інші 
спожи-

вачі
населення 

інші 
спожи-

вачі
грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал

1 2 3 4 5 6 7
1 Планована виробнича собівартість, у тому числі: 797,11 1 156,71 1 156,71 1 177,43 4 781,98 

1.1 Прямі матеріальні витрати, у тому числі: 625,70 990,61 990,61 964,40 4 568,95 
1.1.1 На придбання палива 528,12 893,88 893,88 865,41 4 469,96 

1.1.2 На оплату послуги з транспортування природно-
го газу 16,35 17,32 17,32 19,11 19,11 

1.1.3 На оплату послуги з розподілу природного газу 15,82 14,01 14,01 14,23 14,23 

1.1.4 На придбання електроенергії для технологічних 
потреб 64,20 64,20 64,20 64,20 64,20 

1.1.5 На холодну воду для технологічних потреб та 
водовідведення 1,21 1,20 1,20 1,45 1,45 

1.1.6 Матеріали, запасні частини та інші матеріальні 
ресурси 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

1.2 Прямі витрати на оплату праці 92,17 88,67 88,67 109,28 109,28 
1.3 Інші прямі витрати, у тому числі: 51,49 52,49 52,49 53,99 53,99 

1.3.1 Відрахування на соціальні заходи 20,28 19,52 19,52 24,04 24,04 
1.3.2 Амортизація 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
1.3.3 Інші прямі витрати 31,21 32,97 32,97 29,95 29,95 
1.4 Загальновиробничі витрати, у тому числі: 27,75 24,94 24,94 49,76 49,76 

1.4.1 На оплату праці 19,24 19,28 19,28 38,11 38,11 
1.4.2 Відрахування на соціальні заходи 4,09 4,10 4,10 8,13 8,13 
1.4.3 Інші витрати 4,42 1,56 1,56 3,52 3,52 

2 Адміністративні витрати, у тому числі: 45,06 49,40 49,40 82,57 82,57 
2.1 На оплату праці 32,02 33,50 33,50 59,95 59,95 
2.2 Відрахування на соціальні заходи 6,99 7,31 7,31 13,09 13,09 
2.3 Інші витрати 6,05 8,59 8,59 9,53 9,53 
3 Витрати на збут, у тому числі: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.1 На оплату праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
3.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
3.3 Інші витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
4 Інші операційні витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
5 Фінансові витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
6 Повна собівартість 842,17 1 206,11 1 206,11 1 260,00 4 864,55 
7 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
8 Перерахування витрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
9 Планований прибуток, у тому числі: 20,54 58,84 58,84 61,46 237,29 

9.1 Податок на прибуток 3,70 10,59 10,59 11,06 42,71 
9.2 Резервний капітал та дивіденди 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9.3 На здійснення заходів інвестиційної програми 
(інвестиційна складова) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9.4 На забезпечення обігових коштів 16,84 48,25 48,25 50,40 194,58 
9.5 Інше використання прибутку 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

10 Тариф на теплову енергію/ послугу з постачання 
теплової енергії, грн/Гкал, без ПДВ 862,71 1 264,95 1 264,95 1 321,46 5 101,84 

11 Податок на додану вартість 172,54 252,99 252,99 264,29 1 020,36 

12 Тариф на теплову енергію/ послугу з постачання 
теплової енергії, грн/Гкал, з ПДВ 1035,25 1 517,94 1 517,94 1 585,75 6 122,20 

13
Тариф протягом дії воєнного стану в Україні та 
протягом шести місяців після місяця, в якому його 
буде припинено або скасовано, грн/Гкал, з ПДВ

- - - 1 517,94 1 517,94 

Необхідність зміни тарифів виникла у зв’язку з вимогами законодавства щодо встановлення тарифів з 01.10.2022 
на планований період.

Додаток 8

 Структура тарифів на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії окремо для  ба-
гатоквартирного будинку, обладнаного системою автономного теплопостачання, без урахування 

витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку
Товариству з обмеженою відповідальністю «Ковальська-Житлосервіс»

вул. Микільсько-Слобідська, 10

№ Найменування показників 

2022-2023
розпор. від 16.12.2022  

№ 816 (діюча)
населення інші споживачі

грн/Гкал грн/Гкал
1 2 3 4
1 Планована виробнича собівартість, у тому числі: 1151,87 4544,17

1.1 Прямі матеріальні витрати, у тому числі: 933,14 4325,44
1.1.1 На придбання палива 814,44 4206,74
1.1.2 На оплату послуги з транспортування  природного газу 17,99 17,99
1.1.3 На оплату послуги з розподілу природного газу 13,39 13,39
1.1.4 На придбання електроенергії для технологічних потреб 86,02 86,02
1.1.5 На холодну воду для технологічних потреб та водовідведення 1,30 1,30
1.1.6 Матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси 0,00 0,00
1.2 Прямі витрати на оплату праці 110,70 110,70
1.3 Інші прямі витрати, у тому числі: 75,07 75,07

1.3.1 Відрахування на соціальні заходи 24,35 24,35
1.3.2 Амортизація 0,00 0,00
1.3.3 Інші прямі витрати 50,72 50,72
1.4 Загальновиробничі витрати, у тому числі: 32,96 32,96

1.4.1 На оплату праці 25,24 25,24
1.4.2 Відрахування на соціальні заходи 5,39 5,39
1.4.3 Інші витрати 2,33 2,33

2 Адміністративні витрати, у тому числі: 54,69 54,69
2.1 На оплату праці 39,71 39,71
2.2 Відрахування на соціальні заходи 8,67 8,67
2.3 Інші витрати 6,31 6,31
3 Витрати на збут, у тому числі: 0,00 0,00

3.1 На оплату праці 0,00 0,00
3.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00
3.3 Інші витрати 0,00 0,00
4 Інші операційні витрати 0,00 0,00
5 Фінансові витрати 0,00 0,00
6 Повна собівартість 1206,56 4598,86
7 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00
8 Перерахування витрат 0,00 0,00
9 Планований прибуток, у тому числі: 58,86 224,34

9.1 Податок на прибуток 10,59 40,38
9.2 Резервний капітал та дивіденди 0,00 0,00
9.3 На здійснення заходів інвестиційної програми (інвестиційна складова) 0,00 0,00
9.4 На забезпечення обігових коштів 48,27 183,96
9.5 Інше використання прибутку 0,00 0,00

10 Тариф на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії, грн/Гкал, 
без ПДВ 1265,42 4823,20

11 Податок на додану вартість 253,08 964,64

12 Тариф на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії, грн/Гкал, 
з ПДВ 1518,50 5787,84

13 Тариф протягом дії воєнного стану в Україні та протягом шести місяців 
після місяця, в якому його буде припинено або скасовано, грн/Гкал, з ПДВ 1518,50 5787,84

Тарифи встановлено вперше

Додаток 9

 Структура тарифів на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії окремо для бага-
токвартирного будинку, обладнаного системою автономного теплопостачання, без урахування 

витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку Товариству з обмеженою  
відповідальністю «Ковальська-Житлосервіс» вул. Микільсько-Слобідська, 15

№ Найменування показників 

2022-2023
розпор. від 16.12.2022 № 

816 (діюча)
населення інші споживачі

грн/Гкал грн/Гкал
1 2 3 4
1 Планована виробнича собівартість, у тому числі: 1138,87 4531,18

1.1 Прямі матеріальні витрати, у тому числі: 930,11 4322,42
1.1.1 На придбання палива 814,44 4206,75
1.1.2 На оплату послуги з транспортування  природного газу 17,99 17,99
1.1.3 На оплату послуги з розподілу природного газу 13,39 13,39
1.1.4 На придбання електроенергії для технологічних потреб 82,97 82,97
1.1.5 На холодну воду для технологічних потреб та водовідведення 1,32 1,32
1.1.6 Матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси 0,00 0,00
1.2 Прямі витрати на оплату праці 112,90 112,90
1.3 Інші прямі витрати, у тому числі: 62,49 62,49

1.3.1 Відрахування на соціальні заходи 24,84 24,84
1.3.2 Амортизація 0,00 0,00
1.3.3 Інші прямі витрати 37,65 37,65
1.4 Загальновиробничі витрати, у тому числі: 33,37 33,37

1.4.1 На оплату праці 25,56 25,56
1.4.2 Відрахування на соціальні заходи 5,45 5,45
1.4.3 Інші витрати 2,36 2,36

2 Адміністративні витрати, у тому числі: 55,37 55,37
2.1 На оплату праці 40,20 40,20
2.2 Відрахування на соціальні заходи 8,78 8,78
2.3 Інші витрати 6,39 6,39
3 Витрати на збут, у тому числі: 0,00 0,00

3.1 На оплату праці 0,00 0,00
3.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00
3.3 Інші витрати 0,00 0,00
4 Інші операційні витрати 0,00 0,00
5 Фінансові витрати 0,00 0,00
6 Повна собівартість 1194,24 4586,55
7 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00
8 Перерахування витрат 0,00 0,00
9 Планований прибуток, у тому числі: 58,26 223,73

9.1 Податок на прибуток 10,49 40,27
9.2 Резервний капітал та дивіденди 0,00 0,00
9.3 На здійснення заходів інвестиційної програми (інвестиційна складова) 0,00 0,00
9.4 На забезпечення обігових коштів 47,77 183,46
9.5 Інше використання прибутку 0,00 0,00

10 Тариф на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії, грн/Гкал, 
без ПДВ 1252,50 4810,28

11 Податок на додану вартість 250,50 962,05

12 Тариф на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії, грн/Гкал, 
з ПДВ 1503,00 5772,33

13 Тариф протягом дії воєнного стану в Україні та протягом шести місяців 
після місяця, в якому його буде припинено або скасовано, грн/Гкал, з ПДВ 1503,00 5772,33

Тарифи встановлені вперше
Додаток 10

 Структура тарифів на послугу з постачання гарячої води без урахування витрат на утримання 
та ремонт центральних теплових пунктів, з урахуванням витрат на утримання та ремонт індиві-
дуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційно-

го обліку Товариству з обмеженою відповідальністю «Ковальська-Житлосервіс»

№ Найменування показників 

2021-2022 2022-2023
розпор. від 
06.12.2021 

№ 2515

розпор. від 
16.12.2022 

№ 816 (діюча)
населення населення

грн/Гкал грн/Гкал
1 2 3 4
1 Планована виробнича собівартість, у тому числі: 69,59  72,97

1.1 Прямі матеріальні витрати, у тому числі: 69,59  72,97

1.1.1
На придбання теплової енергії для надання послуг з постачання гарячої 
води

58,47  59,50  

1.1.2 На питну воду для надання послуг з постачання гарячої води 11,12  13,47  
2 Повна планована собівартість послуг 69,59  72,97  
3 Перерахування витрат 0,00  0,00  
4 Планований прибуток, усього, зокрема: 2,85  2,90  

4.1 Прибуток у тарифі на теплову енергію на забезпечення обігових коштів 2,34  2,38  
4.2 Податок на прибуток 0,51  0,52  
5 Тариф на послугу з постачання гарячої води, грн/куб. м, без ПДВ 72,44  75,87  
6 Податок на додану вартість 14,49  15,16  
7 Тариф на послугу з постачання гарячої води, грн/куб. м, з ПДВ 86,93  91,04  

8
Тариф протягом дії воєнного стану в Україні та протягом шести місяців піс-
ля місяця, в якому його буде припинено або скасовано, грн/куб.м, з ПДВ

- 86,93  

Необхідність зміни тарифів виникла у зв’язку з вимогами законодавства щодо встановлення тарифів з 01.10.2022 
на планований період.

Додаток 11
 Структура тарифів на послугу з постачання гарячої води, що виробляється за допомогою 

системи автономного теплопостачання, окремо для кожного багатоквартирного будинку, без 
урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку Товариству з обмеже-

ною відповідальністю «Ковальська-Житлосервіс» вул. Червонопільська, 2-г

№ Найменування показників 

2020-2021 2021-2022 2022-2023
розпор. від 
20.10.2020 

№ 1681

розпор. від 
06.12.2021 

№ 2515

розпор. від 
16.12.2022  

№ 816 (діюча)
населення населення населення

грн/Гкал грн/Гкал грн/Гкал
1 2 3 4 5
1 Планована виробнича собівартість, у тому числі: 53,12 66,10  70,91

1.1 Прямі матеріальні витрати, у тому числі: 51,84 66,10  7091

1.1.1 На придбання теплової енергії для надання послуг з постачан-
ня гарячої води 38,39 54,98  57,44

1.1.2 На питну воду для надання послуг з постачання гарячої води 11,20 11,12  13,47

1.1.3

Частина витрат на утримання (обслуговування) та ремонт 
систем автономного теплопостачання та/або індивідуальних 
теплових пунктів (витрат, які пов’язані із забезпеченням на-
дання послуги з постачання гарячої води та які не включено до 
тарифів на постачання теплової енергії)

2,25 – –

1.2 Загальновиробничі витрати, у тому числі: 1,28 – –
1.2.1 На оплату праці 0,89 – –
1.2.2 Відрахування на соціальні заходи 0,19 – –
1.2.3 Інші витрати 0,20 – –

2 Адміністративні витрати, у тому числі: 2,07 – –
2.1 На оплату праці 1,47 – –
2.2 Відрахування на соціальні заходи 0,32 – –
2.3 Інші витрати 0,28 – –
3 Повна планована собівартість послуг 55,19 66,10 70,91
4 Перерахування витрат 0,00 0,00 0,00
5 Планований прибуток, усього, зокрема: 0,94 2,68 2,80

5.1 Прибуток у тарифі на теплову енергію на забезпечення обі-
гових коштів 0,77 2,20 2,30

5.2 Податок на прибуток 0,17 0,48  0,50
6 Тариф на послугу з постачання гарячої води, грн/куб. м, без ПДВ 56,13 68,78  73,71
7 Податок на додану вартість 11,23 13,76  14,74
8 Тариф на послугу з постачання гарячої води, грн/куб. м, з ПДВ 67,35 82,54  88,45

9
Тариф протягом дії воєнного стану в Україні та протягом шести 
місяців після місяця, в якому його буде припинено або скасова-
но, грн/куб.м, з ПДВ

- - 82,54

Необхідність зміни тарифів виникла у зв’язку з вимогами законодавства щодо встановлення тарифів з 01.10.2022 
на планований період.



6 РЕКЛАМА 13 квітня 2023 р. 
№ 8 (5470)

Додаток 12

 Структура тарифів на послугу з постачання гарячої води, що виробляється за допомогою 
системи автономного теплопостачання, окремо для кожного багатоквартирного будинку, без 
урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку Товариству з обмеже-

ною відповідальністю «Ковальська-Житлосервіс» вул. Микільсько-Слобідська, 10

№ Найменування показників 

2022-2023

розпор. від 16.12.2022 
№ 816 (діюча)

населення

грн/Гкал

1 2 3

1 Планована виробнича собівартість, у тому числі: 68,47

1.1 Прямі матеріальні витрати, у тому числі: 68,47

1.1.1 На придбання теплової енергії для надання послуг з постачання гарячої води 55,00

1.1.2 На питну воду для надання послуг з постачання гарячої води 13,47

1.1.3

Частина витрат на утримання (обслуговування) та ремонт систем автоном-
ного теплопостачання та/або індивідуальних теплових пунктів (витрат, які 
пов’язані із забезпеченням надання послуги з постачання гарячої води та які 
не включено до тарифів на постачання теплової енергії)

0,00

1.2 Загальновиробничі витрати, у тому числі: 0,00

1.2.1 На оплату праці 0,00

1.2.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00

1.2.3 Інші витрати 0,00

2 Адміністративні витрати, у тому числі: 0,00

2.1 На оплату праці 0,00

2.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00

2.3 Інші витрати 0,00

3 Повна планована собівартість послуг 68,47

4 Перерахування витрат 0,00

5 Планований прибуток, усього, зокрема: 2,68

5.1 Прибуток у тарифі на теплову енергію на забезпечення обігових коштів 2,20

5.2 Податок на прибуток 0,48

6 Тариф на послугу з постачання гарячої води, грн/куб. м, без ПДВ 71,15

7 Податок на додану вартість 14,23

8 Тариф на послугу з постачання гарячої води, грн/куб. м, з ПДВ 85,38

9
Тариф протягом дії воєнного стану в Україні та протягом шести місяців після 
місяця, в якому його буде припинено або скасовано, грн/куб.м, з ПДВ

85,38

Тарифи встановлено вперше

Додаток 13

 Структура тарифів на послугу з постачання гарячої води, що виробляється за допомогою 
системи автономного теплопостачання, окремо для кожного багатоквартирного будинку, без 
урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку Товариству з обмеже-

ною відповідальністю «Ковальська-Житлосервіс» вул. Микільсько-Слобідська, 15

№ Найменування показників 

2022-2023

розпор. від 
16.12.2022 № 816 

(діюча)

населення

грн/Гкал

1 2 3

1 Планована виробнича собівартість, у тому числі: 67,91

1.1 Прямі матеріальні витрати, у тому числі: 67,91

1.1.1 На придбання теплової енергії для надання послуг з постачання гарячої води 54,44

1.1.2 На питну воду для надання послуг з постачання гарячої води 13,47

1.1.3

Частина витрат на утримання (обслуговування) та ремонт систем автономного 
теплопостачання та/або індивідуальних теплових пунктів (витрат, які пов’язані із 
забезпеченням надання послуги з постачання гарячої води та які не включено до 
тарифів на постачання теплової енергії)

0,00

1.2 Загальновиробничі витрати, у тому числі: 0,00

1.2.1 На оплату праці 0,00

1.2.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00

1.2.3 Інші витрати 0,00

2 Адміністративні витрати, у тому числі: 0,00

2.1 На оплату праці 0,00

2.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00

2.3 Інші витрати 0,00

3 Повна планована собівартість послуг 67,91

4 Перерахування витрат 0,00

5 Планований прибуток, усього, зокрема: 2,66

5.1 Прибуток у тарифі на теплову енергію на забезпечення обігових коштів 2,18

5.2 Податок на прибуток 0,48

6 Тариф на послугу з постачання гарячої води, грн/куб. м, без ПДВ 70,57

7 Податок на додану вартість 14,11

8 Тариф на послугу з постачання гарячої води, грн/куб. м, з ПДВ 84,68

9
Тариф протягом дії воєнного стану в Україні та протягом шести місяців після міся-
ця, в якому його буде припинено або скасовано, грн/куб.м, з ПДВ

84,68

Тарифи встановлено вперше

Додаток 14

 Структура тарифів на теплову енергію без урахування витрат на утримання та ремонт цен-
тральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних 

теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку 
ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРГОПРОЕКТ-2»

№ Найменування показників 

2022-2023

розпор. від 09.02.2023                                        
№ 87 (діюча)

населення 

грн/Гкал

1 2 3

1 Планована виробнича собівартість, у тому числі: 1663,50

1.1 Прямі матеріальні витрати, у тому числі: 967,85

1.1.1 На придбання палива 815,97

1.1.2 На оплату послуги з транспортування  природного газу 16,38

1.1.3 На оплату послуги з розподілу природного газу 25,32

1.1.4 На придбання електроенергії для технологічних потреб 109,58

1.1.5 На холодну воду для технологічних потреб та водовідведення 0,60

1.1.6 На придбання теплової енергії в інших суб’єктів господарювання 0,00

1.1.7 На теплову енергію, вироблену власними ТЕЦ, ТЕС, АЕС, КГУ 0,00

1.1.8
На теплову енергію, вироблену власними установками, що використовують 
альтернативні джерела енергії

0,00

1.1.9 На транспортування теплової енергії іншими суб’єктами господарювання 0,00

1.1.10 Матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси 0,00

1.2 Прямі витрати на оплату праці 65,45

1.3 Інші прямі витрати, у тому числі: 560,71

1.3.1 Відрахування на соціальні заходи 14,39

1.3.2 Амортизація 0,00

1.3.3 На покриття втрат теплової енергії у теплових мережах, у тому числі: 21,77

1.3.3.1 Понаднормативні втрати 0,00

1.3.4 Інші прямі витрати 524,55

1.4 Загальновиробничі витрати, у тому числі: 69,49

1.4.1 На оплату праці 33,52

1.4.2 Відрахування на соціальні заходи 7,38

1.4.3 Інші витрати 28,59

2 Адміністративні витрати, у тому числі: 104,02

2.1 На оплату праці 71,33

2.2 Відрахування на соціальні заходи 15,70

2.3 Інші витрати 16,99

3 Витрати на збут, у тому числі: 0,00

3.1 На оплату праці 0,00

3.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00

3.3 Інші витрати 0,00

4 Інші операційні витрати 0,00

5 Фінансові витрати 0,00

6 Повна собівартість 1767,52

7 Витрати на відшкодування втрат 0,00

8 Перерахування витрат 0,00

9 Планований прибуток, у тому числі: 70,70

9.1 Податок на прибуток 12,73

9.2 Резервний капітал та дивіденди 0,00

9.3 На здійснення заходів інвестиційної програми (інвестиційна складова) 0,00

9.4 На забезпечення обігових коштів 57,97

9.5 Інше використання прибутку 0,00

10
Тариф на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії, грн/Гкал, 
без ПДВ

1838,22

11 Податок на додану вартість 367,64

12
Тариф на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії, грн/Гкал, 
з ПДВ

2205,86

13
Тариф протягом дії воєнного стану в Україні та протягом шести місяців 
після місяця, в якому його буде припинено або скасовано, грн/Гкал, з ПДВ

2205,86

Тарифи встановлено вперше

Додаток 15

 Структура тарифів 
на теплову енергію без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунк-
тів, з урахуванням витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без ураху-

вання витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФУНДАМЕНТ СЕРВІС»

№ Найменування показників 

2022-2023

розпор. від 23.02.2023                                        
№ 95 (діюча)

населення 

грн/Гкал

1 2 3

1 Планована виробнича собівартість, у тому числі: 1526,30

1.1 Прямі матеріальні витрати, у тому числі: 1153,19

1.1.1 На придбання палива 414,28

1.1.2 На оплату послуги з транспортування  природного газу 8,32

1.1.3 На оплату послуги з розподілу природного газу 9,18

1.1.4 На придбання електроенергії для технологічних потреб 21,88

1.1.5 На холодну воду для технологічних потреб та водовідведення 0,96

1.1.6 На придбання теплової енергії в інших суб’єктів господарювання 698,57

1.1.7 На теплову енергію, вироблену власними ТЕЦ, ТЕС, АЕС, КГУ 0,00

1.1.8
На теплову енергію, вироблену власними установками, що викорис-
товують альтернативні джерела енергії

0,00

1.1.9
На транспортування теплової енергії іншими суб’єктами господарю-
вання

0,00

1.1.10 Матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси 0,00

1.2 Прямі витрати на оплату праці 63,22

1.3 Інші прямі витрати, у тому числі: 266,32

1.3.1 Відрахування на соціальні заходи 13,90

1.3.2 Амортизація 0,00

1.3.3 На покриття втрат теплової енергії у теплових мережах, у тому числі: 76,08

1.3.3.1 Понаднормативні втрати 0,00

1.3.4 Інші прямі витрати 176,34

1.4 Загальновиробничі витрати, у тому числі: 43,57

1.4.1 На оплату праці 0,00

1.4.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00

1.4.3 Інші витрати 43,57

2 Адміністративні витрати, у тому числі: 27,62

2.1 На оплату праці 21,11

2.2 Відрахування на соціальні заходи 4,28

2.3 Інші витрати 2,23

3 Витрати на збут, у тому числі: 0,00

3.1 На оплату праці 0,00

3.2 Відрахування на соціальні заходи 0,00

3.3 Інші витрати 0,00

4 Інші операційні витрати 0,00

5 Фінансові витрати 0,00

6 Повна собівартість 1553,92

7 Витрати на відшкодування втрат 0,00

8 Перерахування витрат 0,00

9 Планований прибуток, у тому числі: 75,80

9.1 Податок на прибуток 13,64

9.2 Резервний капітал та дивіденди 0,00

9.3
На здійснення заходів інвестиційної програми (інвестиційна складо-
ва)

0,00

9.4 На забезпечення обігових коштів 62,16

9.5 Інше використання прибутку 0,00

10
Тариф на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії, 
грн/Гкал, без ПДВ

1629,72

11 Податок на додану вартість 325,94

12
Тариф на теплову енергію/ послугу з постачання теплової енергії, 
грн/Гкал, з ПДВ

1955,66

13
Тариф протягом дії воєнного стану в Україні та протягом шести мі-
сяців після місяця, в якому його буде припинено або скасовано, грн/
Гкал, з ПДВ

1955,66

Тарифи встановлено вперше
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 Додаток 16

Права споживачів та обов’язки виконавців у сферах теплопостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого питного водопостачання та водовідведення відповідно до осно-
вних нормативно-правових актів у цих сферах

Закон України «Про теплопостачання»
Закон України «Про питну воду, питне водо-

постачання та водовідведення»
Закон України «Про житлово-комунальні послуги»

 від 09.11.2017 № 2189-VIII

визначає основні правові, економічні та організаційні засади діяльності 
на об’єктах сфери теплопостачання та регулює відносини, пов’язані 
з виробництвом, транспортуванням, постачанням та використанням 
теплової енергії з метою забезпечення енергетичної безпеки України, 
підвищення енергоефективності функціонування систем теплопоста-
чання, створення і удосконалення ринку теплової енергії та захисту прав 
споживачів та працівників сфери теплопостачання

визначає правові, економічні та організаційні засади 
функціонування системи питного водопостачання, спря-
мовані на гарантоване забезпечення населення якісною 
та безпечною для здоров'я людини питною водою.

регулює відносини, що виникають у процесі надання та споживання житлово-комунальних послуг

Споживач теплової енергії має право на: 

 вибір одного або декількох джерел теплової енергії чи теплопоста-
чальних організацій, якщо це можливо за існуючими технічними умовами; 

- отримання інформації щодо якості теплопостачання, тарифів, цін, 
порядку оплати, режимів споживання теплової енергії; 

 - відшкодування згідно із законодавством збитків, заподіяних вна-
слідок порушення його прав, у разі виконання ним своїх зобов'язань 
відповідно до договору; 

 - приєднання до теплової мережі відповідно до нормативно-право-
вих актів;

- отримання обсягів теплової енергії згідно з параметрами відповідно 
до договорів, а також норм і правил; 

- отримання перерахунку за спожиту теплову енергію з урахуванням 
здійсненого авансового платежу та показань вузлів обліку теплової енергії 
протягом місяця після закінчення опалювального періоду. 

Захист прав споживачів теплової енергії, а також механізм реалізації 
захисту цих прав регулюються цим Законом, Законом України "Про захист 
прав споживачів", іншими нормативно-правовими актами. 

Споживачі питної води, послуг з питного 
водопостачання та водовідведення мають 

право на: 
 забезпечення питною водою, якість якої відповідає 

державним санітарним нормам і правилам, кількість 
і режим подачі якої визначаються на договірних за-
садах в обсязі, не меншому від нормативів питного 
водопостачання; 

 одержання в установленому порядку повної, досто-
вірної, своєчасної інформації про якість питної води, 
зворотних вод, обсяги її реалізації, режими подачі та 
порядку розрахунку тарифів на послуги централізова-
ного водопостачання і водовідведення;

 забезпечення послугами з централізованого водовід-
ведення відповідно до нормативів гранично допустимих 
концентрацій та нормативів гранично допустимого 
скидання забруднюючих речовин;

 організацію та проведення громадського обго-
ворення в процесі прийняття рішень з питань питної 
води, питного водопостачання та водовідведення 
відповідно до закону;

 участь представників громадськості у перевірках, які 
проводяться органами виконавчої влади, з дотриман-
ням встановленого режиму перебування на території 
об'єктів питного водопостачання та водовідведення;

 пред'явлення позовів до суду про відшкодування 
збитків, завданих внаслідок постачання неякісної питної 
води, що не відповідає державним нормам і правилам, 
інших порушень законодавства у сфері питної води, 
питного водопостачання та водовідведення;

 підключення в установленому порядку до централі-
зованого водопостачання та водовідведення.

Споживач має право: 
1) одержувати своєчасно та належної якості житлово-комунальні послуги згідно із законодавством і умовами укладених договорів;
2) без додаткової оплати одержувати від виконавця житлово-комунальних послуг інформацію про ціни/тарифи, загальну вартість 

місячного платежу, структуру ціни/тарифу, норми споживання та порядок надання відповідної послуги, а також про її споживчі властивості;
3) на відшкодування збитків, завданих його майну, шкоди, заподіяної його життю або здоров'ю внаслідок неналежного надання 

або ненадання житлово-комунальних послуг та незаконного проникнення в належне йому житло (інший об'єкт нерухомого майна);
4) на усунення протягом строку, встановленого договорами про надання житлово-комунальних послуг або законодавством, ви-

явлених недоліків у наданні житлово-комунальних послуг;
5) на зменшення у встановленому законодавством порядку розміру плати за житлово-комунальні послуги у разі їх ненадання, надання 

не в повному обсязі або зниження їхньої якості;
6) на неоплату вартості комунальних послуг (крім постачання теплової енергії) у разі їх невикористання (за відсутності приладів об-

ліку) за період тимчасової відсутності в житловому приміщенні (іншому об'єкті нерухомого майна) споживача та інших осіб понад 30 
календарних днів, за умови документального підтвердження відповідно до умов договорів про надання комунальних послуг;

7) отримувати від управителя, виконавців комунальних послуг штраф у розмірі, визначеному договорами про надання відповідних 
житлово-комунальних послуг, за перевищення нормативних строків проведення аварійно-відновних робіт;

8) на перевірку кількості та якості житлово-комунальних послуг у встановленому законодавством порядку;
9) складати та підписувати акти-претензії у зв'язку з порушенням порядку надання житлово-комунальних послуг, зміною їхніх спо-

живчих властивостей та перевищенням строків проведення аварійно-відновних робіт;
10) без додаткової оплати отримувати від виконавця відповідної послуги чи іншої уповноваженої на розподіл комунальної послуги 

особи детальний розрахунок розподілу обсягу спожитих комунальних послуг між споживачами багатоквартирного будинку;
11) без додаткової оплати отримувати інформацію про проведені управителем, виконавцем комунальної послуги нарахування плати 

за житлово-комунальні послуги (з розподілом за періодами та видами нарахувань) та отримані від споживача платежі;
12) у встановленому законодавством порядку відключитися від систем централізованого теплопостачання та постачання гарячої води;
13) розірвати договір про надання комунальної послуги, попередивши про це виконавця відповідної комунальної послуги не менш 

як за два місяці до дати розірвання договору, за умови допуску виконавця для здійснення технічного припинення надання відповід-
ної послуги. Це право не поширюється на договір про постачання теплової енергії, укладений зі споживачами у багатоквартирному 
будинку, крім випадку розірвання такого договору колективним споживачем.

Колективний споживач має право:
1) укладати договір про надання комунальної послуги відповідно до статуту в інтересах споживачів, об’єднаних таким колективним 

споживачем;
2) розірвати договір про надання комунальної послуги, укладений ним в інтересах споживачів, об’єднаних таким колективним спо-

живачем, попередивши про це виконавця відповідної комунальної послуги не менш як за два місяці до дати розірвання.

Теплопостачальні, теплотранспортні і теплогенеруючі орга-
нізації зобов'язані: 

 при зміні тарифів на теплову енергію повідомляти споживача письмово 
або в медіа в порядку, встановленому законодавством; 

 забезпечувати надійне постачання обсягів теплової енергії відповідно 
до умов договору, а також нор і правил; 

 здійснювати перерахунок за спожиту теплову енергію із споживачами 
з урахуванням авансового платежу та показань приладів комерційного 
обліку теплової енергії протягом місяця після закінчення опалюваль-
ного періоду; 

 здійснювати технічний облік матеріальних та енергетичних ресурсів, 
а також комерційний облік теплової енергії.

 Теплопостачальні організації, які здійснюють діяльність із постачання 
теплової енергії з використанням власних теплових мереж, зобов'язані 
забезпечити рівноправний доступ до цих мереж усіх суб'єктів господар-
ської діяльності відповідно до укладених договорів. 

У разі наявності технічної можливості теплопостачальні організації, 
що здійснюють постачання теплової енергії на закріпленій території, не 
мають права відмовити споживачу, який розташований на цій території, 
в укладенні договору.

У разі несвоєчасної сплати платежів за споживання теплової енергії 
споживач сплачує пеню за встановленими законодавством або до-
говором розмірами.

У разі відмови споживача оплачувати споживання теплової енергії 
заборгованість стягується у судовому порядку.

Підприємства питного водопостачання та 
централізованого водовідведення зобов'язані 
забезпечити: 

 виробництво та постачання споживачам питної води 
відповідно до умов договору; 

 подачу води для протипожежних потреб; 
 впровадження новітніх технологій виробництва 

питної води, водовідведення та очищення стічних 
вод, ресурсозберігаючих технологій та обладнання, 
повторного використання очищених стічних вод та 
осаду, очищення стічних вод та вжиття заходів щодо 
обробки та утилізації осаду стічних вод;

 участь у фінансуванні реконструкції та розвитку 
об'єктів централізованого питного водопостачання 
і водовідведення, оснащення їх засобами обліку та 
регулювання споживання води; 

 відшкодування збитків, завданих юридичним і фізич-
ним особам внаслідок порушення вимог законодавства 
у сфері питної води, питного водопостачання та цен-
тралізованого водовідведення, що сталося з їх вини;

 вжиття заходів щодо забезпечення населення питною 
водою у випадках порушень функціонування систем 
централізованого водопостачання та водовідведення 
(аварійні ситуації);

 вирішення ситуаційних питань, пов'язаних з по-
рушенням функціонування систем централізованого 
водопостачання та водовідведення (аварійні ситуації) 
відповідно до плану оперативних дій із забезпечення 
споживачів питною водою у відповідному населеному 
пункті (районі).

Виконавець комунальної послуги зобов’язаний:
1) забезпечувати своєчасність надання, безперервність і відповідну якість комунальних послуг згідно із законодавством та умовами 

договорів про їх надання, у тому числі шляхом створення системи управління якістю відповідно до національних або міжнародних стандартів;
2) готувати та укладати із споживачем договори про надання комунальних послуг з визначенням відповідальності за дотримання 

умов їх виконання згідно з типовим договором;
3) без додаткової оплати надавати в установленому законодавством порядку необхідну інформацію про ціни/тарифи, загальну 

вартість місячного платежу, структуру ціни/тарифу, норми споживання та порядок надання відповідної послуги, а також про її споживчі 
властивості та іншу інформацію, передбачену законодавством;

4) своєчасно проводити підготовку об'єктів житлово-комунального господарства до експлуатації в осінньо-зимовий період;
5) розглядати у визначений законодавством строк претензії та скарги споживачів і проводити відповідні перерахунки розміру плати 

за комунальні послуги в разі їх ненадання, надання не в повному обсязі, несвоєчасно або неналежної якості, а також в інших випадках, 
визначених договором про надання комунальних послуг;

6) вживати заходів до ліквідації аварій, усунення порушень якості послуг у строки, встановлені законодавством;
7) виплачувати споживачу штраф за перевищення встановлених строків проведення аварійно-відновних робіт у розмірі, визна-

ченому законодавством;
8) своєчасно реагувати на виклики споживачів, підписувати акти-претензії, вести облік вимог (претензій) споживачів у зв'язку з 

порушенням порядку надання житлово-комунальних послуг;
9) своєчасно та власним коштом проводити роботи з усунення виявлених неполадок, пов'язаних з наданням комунальних послуг, 

що виникли з його вини;
10) у разі укладення індивідуальних договорів про надання комунальних послуг здійснювати розподіл загальнобудинкового обсягу 

послуг між співвласниками багатоквартирного будинку у передбаченому законодавством та договором порядку;
11) інформувати споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги відповідно до законодавства;
12) контролювати дотримання встановлених міжповіркових інтервалів вузлів комерційного обліку;
13) у разі укладення колективного договору або договору про надання комунальних послуг з колективним споживачем інформувати 

управителя, уповноважений орган управління об’єднання співвласників багатоквартирного будинку, правління житлово-будівельного 
кооперативу, з якими укладено відповідний договір, про вихід з ладу, необхідність ремонту, зняття з абонентського обліку вузлів ко-
мерційного обліку, а також про настання терміну їх повірки;

14) направляти управителю або відповідним виконавцям протягом п’яти робочих днів отримані скарги споживачів щодо надання 
комунальних послуг, якщо вирішення таких скарг стосується обов’язків управителя або інших виконавців послуг.

Постанова Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 830  «Про 
затвердження Правил надання послуги з постачання теплової енергії і 
типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії»

Постанова Кабінету Міністрів України від 11.12.2019 № 1182  «Про 
затвердження Правил надання послуги з постачання гарячої води та типових 

договорів про надання послуги з постачання гарячої води»

Постанова Кабінету Міністрів України від 05.07.2019 № 690  
«Про затвердження Правил надання послуг з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення і типових 

договорів про надання послуг з централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення»*

регулюють відносини між суб'єктом господарювання, що провадить 
господарську діяльність з постачання теплової енергії (виконавець), та 
індивідуальним і колективним споживачем (споживач), який отримує або має 
намір отримати послугу з постачання теплової енергії та визначають вимоги до 
якості послуги, одиниці виміру обсягу спожитої споживачем теплової енергії, 
порядок оплати.

регулюють відносини між суб'єктом господарювання, що провадить господарську 
діяльність з постачання гарячої води (виконавець), та індивідуальним і колективним 
споживачем (споживач), який отримує або має намір отримати послугу з постачання 
гарячої води та визначають вимоги до якості послуги, одиниці виміру обсягу спожитої 
споживачем гарячої води, порядок оплати.

регулюють відносини між суб'єктом господарювання, що провадить господарську 
діяльність з централізованого водопостачання та/або централізованого 
водовідведення (виконавець), та індивідуальним і колективним споживачем 
(споживач), який отримує або має намір отримувати послуги з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення (послуги), а також 
визначеною власником (співвласниками) особою, що здійснює розподіл обсягів 
послуг.

Споживач має право:
1) своєчасно одержувати послугу належної якості відповідно до законодавства 
та договору;
2) без додаткової оплати одержувати від виконавця інформацію про ціни/
тарифи, загальну вартість місячного платежу, структуру ціни/тарифу, порядок 
оплати, норми споживання та порядок надання послуги, а також про її споживчі 
властивості;
3) на перевірку кількості та якості послуги у встановленому законодавством 
порядку;
4) на відшкодування збитків, завданих його майну, шкоди, заподіяної його 
життю або здоров'ю внаслідок неналежного надання або ненадання послуги та 
незаконного проникнення в належне йому житло (на інший об'єкт нерухомого 
майна);
5) на обрання однієї з моделей організації договірних відносин з виконавцем;
6) на усунення протягом строку, встановленого договором або законодавством, 
виявлених недоліків у наданні послуги;
7) на зменшення у встановленому законодавством порядку розміру плати за 
послугу в разі її ненадання, надання не в повному обсязі або зниження її якості;
8) отримувати від виконавця штраф у розмірі, визначеному законодавством 
та договором, за перевищення нормативних строків проведення аварійно-
відновних робіт;
9) без додаткової оплати отримувати від виконавця чи іншої уповноваженої 
на розподіл послуги особи детальний розрахунок розподілу обсягу спожитої 
послуги між споживачами багатоквартирного будинку;
10) без додаткової оплати отримувати інформацію про проведені виконавцем 
нарахування плати за послугу (з розподілом за періодами та видами нарахувань) 
та отримані від споживача платежі;
11) складати та підписувати акти-претензії у зв'язку з порушенням порядку 
надання послуги, зміною її споживчих властивостей та перевищенням строків 
проведення аварійно-відновних робіт;
12) відключитися від систем (мереж) централізованого опалення 
(теплопостачання) відповідно до Порядку відключення споживачів від систем 
централізованого опалення та постачання гарячої води, затвердженого наказом 
Мінрегіону від 26 липня 2019 р. № 169; це право не звільняє споживача від 
зобов’язання відшкодовувати частину обсягу теплової енергії на задоволення 
загальнобудинкових потреб на опалення, який складається з обсягу теплової 
енергії на опалення місць загального користування і допоміжних приміщень 
будинку та обсягу теплової енергії на забезпечення функціонування 
внутрішньобудинкових систем опалення та гарячого водопостачання (за 
наявності циркуляції);
13) після закінчення опалювального періоду отримувати в міжопалювальний 
період перерахунок за спожиту теплову енергію з урахуванням здійсненого 
авансового платежу та показань вузлів обліку теплової енергії;
14) звертатися до суду в разі порушення виконавцем умов договору;
15) на зміну розміру нарахувань за послугу з постачання теплової енергії 
у зв’язку із щомісячною зміною для виконавця ціни природного газу, що 
використовується для виробництва теплової енергії та надання послуги з 
постачання теплової енергії згідно з вимогами цих Правил.

Колективний споживач має право:
1) укладати договір про надання послуги відповідно до статуту в інтересах 
споживачів, об’єднаних таким колективним споживачем;
2) розірвати договір у разі прийняття рішення співвласниками щодо зміни 
моделі договірних відносин відповідно до статті 14 Закону України “Про 
житлово-комунальні послуги” або у разі прийняття відповідного рішення 
співвласниками щодо відключення від мереж (систем) централізованого 
опалення (теплопостачання) будинку.

Споживач має право:

1) одержувати своєчасно та належної якості послугу згідно із законодавством та 
умовами договору;

2) без додаткової оплати одержувати від виконавця інформацію про ціни/тарифи, 
загальну вартість місячного платежу, структуру ціни/тарифу, порядок оплати, норми 
споживання та порядок надання послуги, а також про її споживчі властивості;

3) на відшкодування збитків, завданих його майну, шкоди, заподіяної його життю або 
здоров'ю внаслідок неналежного надання або ненадання послуги та незаконного 
проникнення в належне йому житло (інший об'єкт нерухомого майна);

4) на усунення протягом строку, встановленого договором або законодавством, 
виявлених недоліків у наданні послуги;

5) на зменшення у встановленому законодавством порядку розміру плати за послугу у 
разі її ненадання, надання не в повному обсязі або зниження її якості;

6) на обрання однієї з моделей організації договірних відносин з виконавцем;

7) на неоплату вартості послуги у разі її невикористання (за відсутності приладів обліку) 
за період тимчасової відсутності в житловому приміщенні (іншому об'єкті нерухомого 
майна) споживача та інших осіб понад 30 календарних днів за умови документального 
підтвердження відповідно до умов договору;

8) отримувати від виконавця штраф у розмірі, визначеному договором, за перевищення 
нормативних строків проведення аварійно-відновних робіт;

9) на перевірку кількості та якості послуги у встановленому законодавством порядку;

10) складати та підписувати акти-претензії у зв'язку з порушенням порядку надання 
послуги, зміною її споживчих властивостей та перевищенням строків проведення 
аварійно-відновних робіт;

11) без додаткової оплати отримувати від виконавця або іншої особи, яка здійснює 
розподіл обсягів послуги, детальний розрахунок розподілу обсягу спожитої послуги між 
споживачами багатоквартирного будинку;

12) без додаткової оплати отримувати інформацію про проведені виконавцем 
нарахування плати за послугу (з розподілом за періодами та видами нарахувань) та 
отримані від споживача платежі;

13) відключатися від систем (мереж) постачання гарячої води відповідно до Порядку 
відключення споживачів від систем централізованого опалення та постачання гарячої 
води, затвердженого наказом Мінрегіону від 26 липня 2019 р. № 169; це право не 
звільняє споживача від зобов’язання відшкодовувати витрати теплової енергії на 
забезпечення функціонування внутрішньобудинкової системи гарячого водопостачання 
(за наявності циркуляції);

14) звертатися до суду в разі порушення виконавцем умов договору;

15) на зміну розміру нарахувань за послугу з постачання гарячої води у зв’язку із 
щомісячною зміною для виконавця ціни природного газу, що використовується 
для виробництва теплової енергії та надання послуги з постачання гарячої води за 
вимогами цих Правил.

Колективний споживач має право:

1) укладати договір відповідно до статуту в інтересах споживачів, об’єднаних таким 
колективним споживачем;

2) розірвати договір у разі прийняття рішення співвласниками щодо зміни моделі 
договірних відносин відповідно до статті 14 Закону України “Про житлово-комунальні 
послуги” або у разі прийняття відповідного рішення співвласниками щодо відключення 
будинку від систем (мереж) постачання гарячої води.

Споживач має право:

1) одержувати своєчасно та належної якості послуги згідно із законодавством 
та умовами договору;

2) без додаткової оплати одержувати від виконавця інформацію про ціни/
тарифи, загальну вартість місячного платежу, структуру цін/тарифів, порядок 
оплати, норми споживання та порядок надання послуг, а також про їх споживчі 
властивості;

3) на відшкодування збитків, завданих його майну, шкоди, заподіяної його 
життю або здоров’ю внаслідок неналежного надання або ненадання послуг 
та незаконного проникнення в належне йому житло (інший об’єкт нерухомого 
майна);

4) на усунення протягом строку, встановленого договором або законодавством, 
виявлених недоліків у наданні послуг;

5) на зменшення у встановленому законодавством порядку розміру плати за 
послуги у разі їх ненадання, надання не в повному обсязі або неналежної якості;

6) на обрання однієї з моделей організації договірних відносин з виконавцем;

7) на неоплату вартості послуг у разі їх невикористання (за відсутності приладів 
обліку) за період тимчасової відсутності в житловому приміщенні (іншому об’єкті 
нерухомого майна) споживача та інших осіб понад 30 календарних днів за умови 
документального підтвердження відповідно до умов договору;

8) отримувати від виконавця штраф у розмірі, визначеному договором, за 
перевищення нормативних строків проведення аварійно-відновних робіт;

9) на перевірку кількості та якості послуг у встановленому законодавством 
порядку;

10) складати та підписувати акти-претензії у зв’язку з порушенням порядку 
надання послуг, зміною їх споживчих властивостей та перевищенням строків 
проведення аварійно-відновних робіт;

11) без додаткової оплати отримувати від виконавця або іншої особи, яка 
здійснює розподіл обсягів послуг, детальний розрахунок розподілу обсягу 
спожитих послуг;

12) без додаткової оплати отримувати інформацію про проведені виконавцем 
нарахування (з розподілом за періодами та видами нарахувань) та отримані від 
споживача платежі;

13) звертатися до суду в разі порушення виконавцем умов договору.

Колективний споживач має право:

1) укладати договір відповідно до свого статуту в інтересах споживачів, 
об’єднаних таким колективним споживачем;

2) розірвати договір у разі прийняття рішення співвласниками щодо зміни 
моделі договірних відносин відповідно до статті 14 Закону України “Про 
житлово-комунальні послуги”.
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8 РЕКЛАМА

Додаток 17
Місце та порядок отримання інформації

Виконавчий орган Київської міської ради  
(Київська міська державна адміністрація)  

(далі – КМДА)

Національна комісія, що здійснює 
державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг 
(далі – НКРЕКП)

КБУ «Контактний центр  
міста Києва»

Виконавці послуг

1. Запити на інформацію.
Можуть подаватися в усній, письмовій чи іншій формі. Зокрема:
поштою – на адресу: 01044, Київ-044, вул. Хрещатик, 36 (на конверті вказати: 

«Запит на інформацію»);
особисто, залишивши запит у скриньці «Запити на інформацію до КМДА», за 

адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, 
телефоном – за номерами: (044) 202-71-18, (044) 202-76-42;
електронною поштою – за адресою: zapyt@kma.gov.ua
Письмовий запит на інформацію може бути складений за формою, розміще-

ною на офіційному інтернет-порталі Київської міської влади (www.kyivcity.gov.
ua) за посиланням: https://docs.google.com/viewer?embedded=true&url=https://
kyivcity.gov.ua/img/item/general/2100.doc, або оформлений у довільній формі.

2. Звернення.
Споживачі можуть: 
надіслати звернення до КМДА поштою на адресу: 01044, Київ-044, вул. Хре-

щатик, 36, або безпосередньо до структурних підрозділів;
надіслати електронне звернення на е-адресу: zvernen@kma.gov.ua;
надіслати звернення через скриню для звернень громадян, розміщену на 

першому поверсі адміністративної будівлі.
У зверненні має бути зазначено прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання 

громадянина, викладено суть порушеного питання, зауваження, пропозиції, 
заяви чи скарги, прохання чи вимоги. В електронному зверненні також має бути 
зазначено електронну поштову адресу, на яку заявнику може бути надіслано 
відповідь, або відомості про інші засоби зв'язку з ним).

Звернення може бути подано як окремою особою (індивідуальне), так і гру-
пою осіб (колективне). 

Письмове звернення без зазначення місця проживання, не підписане автором 
(авторами), а також таке, з якого неможливо встановити авторство, визнається 
анонімним і розгляду не підлягає.

Подання громадянином звернення, яке містить наклеп і образи, дискредита-
цію органів державної влади, органів місцевого самоврядування, об'єднань гро-
мадян та їхніх посадових осіб, керівників та інших посадових осіб підприємств, 
установ і організацій незалежно від форм власності, заклики до розпалювання 
національної, расової, релігійної ворожнечі та інших дій, тягне за собою відпо-
відальність, передбачену чинним законодавством.

Особистий прийом громадян у приймальні Київської міської державної адміні-
страції тимчасово припинено.

Телефон відділу особистого прийому громадян: (044) 202-75-94.

Для отримання інформації щодо тарифів 
ПрАТ «АК «Київводоканал», а також інших 
виконавців послуг – ліцензіатів НКРЕКП  
необхідно звертатися безпосередньо до 
НКРЕКП: 
Адреса: 03057 м. Київ, 
вул. Сім’ї Бродських, 19
вебсайт: www.nerc.gov.ua
тел.: (044) 204-48-27; 204-70-72
e-mail:  box@nerc.gov.ua

Зареєструвати звернення можна 
за багатоканальним телефоном 
15-51 (зі стаціонарного та мо-
більного) або (044) 205-73-37 (з 
міжміського) або залишити своє 
звернення через вебсайт «Кон-
тактного центру міста Києва» 
(www.1551.gov.ua) та мобільного 
додатку «КМДА 1551»

Виконавець послуг зобов’язаний 
надавати в установленому законо-
давством порядку необхідну інфор-
мацію про ціни/тарифи, загальну 
вартість місячного платежу, струк-
туру ціни/тарифу, норми споживан-
ня та порядок надання відповідної 
послуги, а також про її споживчі 
властивості та іншу інформацію, 
передбачену законодавством.

Виконавець зобов'язаний:

1) забезпечувати своєчасність надання, безперервність і належну якість 
послуги згідно із законодавством та умовами договорів про її надання, зокрема 
шляхом створення системи управління якістю відповідно до національних або 
міжнародних стандартів;

2) забезпечувати надійне постачання обсягів теплової енергії відповідно до умов 
договору та стандартів;

3) у міжопалювальний період проводити підготовку об’єктів житлово-
комунального господарства до експлуатації в осінньо-зимовий період з 
урахуванням моделі укладених договорів;

4) готувати, укладати та переукладати із споживачем договір відповідно до 
обраної співвласниками моделі договірних відносин;

5) без додаткової оплати надавати в установленому законодавством порядку 
необхідну інформацію про ціни/тарифи, загальну вартість місячного платежу, 
структуру ціни/тарифу, норми споживання та порядок надання відповідної 
послуги, а також про її споживчі властивості та іншу інформацію, передбачену 
законодавством;

6) розглядати у визначений законодавством строк претензії та скарги 
споживачів, у визначених законом випадках - управителів і проводити відповідні 
перерахунки розміру плати за послугу в разі її ненадання, надання не в повному 
обсязі, несвоєчасно або надання послуги неналежної якості, а також в інших 
випадках, визначених договором;

7) своєчасно реагувати на виклики споживачів, підписувати акти-претензії, 
вести облік вимог (претензій) споживачів у зв’язку з порушенням порядку 
надання послуги;

8) своєчасно та власним коштом проводити роботи з усунення виявлених 
неполадок, пов’язаних з наданням послуги, що виникли з його вини;

9) у разі укладення індивідуального договору або індивідуального договору 
з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем здійснювати розподіл 
загальнобудинкового обсягу спожитої теплової енергії між співвласниками 
багатоквартирного будинку згідно з Методикою розподілу та договорами;

10) інформувати споживачів про намір зміни цін/тарифів на послугу відповідно 
до Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні 
послуги з обґрунтуванням такої необхідності, затвердженого наказом 
Мінрегіону від 5 червня 2018 р. № 130;

11) вживати заходів до ліквідації аварій, усунення порушень якості послуги, що 
сталися з вини виконавця або на об’єктах, що забезпечують надання послуги та 
перебувають у його власності (користуванні), у строк, встановлений договором, 
але не більше семи діб;

12) виплачувати споживачу штраф за перевищення встановлених строків 
проведення аварійно-відновних робіт на об’єктах, що забезпечують надання 
послуги та перебувають у його власності (користуванні), у розмірі, визначеному 
договором;

13) контролювати дотримання установлених міжповірочних інтервалів для 
засобів вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузла комерційного 
обліку, а у разі укладення індивідуального договору або індивідуального договору 
з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем - вузлів розподільного обліку;

14) у разі укладення колективного договору або договору про надання 
комунальних послуг з колективним споживачем інформувати управителя, 
уповноважений орган управління об’єднання співвласників багатоквартирного 
будинку, правління житлово-будівельного кооперативу, з якими укладено 
відповідний договір, про вихід з ладу, необхідність ремонту, зняття з 
абонентського обліку вузлів комерційного обліку, а також про настання строку 
повірки засобів вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузлів 
комерційного обліку;

15) протягом п’яти робочих днів надсилати управителю або відповідним 
виконавцям скарги споживачів щодо надання комунальних послуг у разі, 
коли вирішення таких питань належить до повноважень управителя або інших 
виконавців послуг;

16) змінити розмір нарахувань за послугу з постачання теплової енергії у 
зв’язку із щомісячною зміною ціни природного газу, що використовується для 
виробництва теплової енергії та надання послуги з постачання теплової енергії 
відповідній категорії споживачів, згідно з вимогами цих Правил.

Виконавець зобов'язаний:

1) забезпечувати своєчасність надання, безперервність і відповідну якість послуги 
згідно із законодавством та умовами договорів, зокрема шляхом створення системи 
управління якістю відповідно до національних або міжнародних стандартів;

2) готувати, укладати та переукладати із споживачем договір відповідно до обраної 
співвласниками моделі договірних відносин;

3) без додаткової оплати надавати в установленому законодавством порядку необхідну 
інформацію про ціни/тарифи, загальний розмір місячного платежу, структуру ціни/
тарифу, норми споживання та порядок надання послуги, її споживчі властивості, а також 
іншу інформацію, передбачену законодавством;

4) у міжопалювальний період проводити підготовку об’єктів житлово-комунального 
господарства до експлуатації в осінньо-зимовий період з урахуванням моделі 
укладених договорів;

5) розглядати у визначений законодавством строк претензії та скарги споживачів, у 
визначених законом випадках - управителів і проводити відповідні перерахунки розміру 
плати за послугу в разі її ненадання, надання не в повному обсязі, несвоєчасно або 
неналежної якості, а також в інших випадках, визначених договором;

6) вживати заходів до ліквідації аварій, усунення порушень якості послуги, що сталися 
з вини виконавця або на об’єктах, що забезпечують надання послуги та перебувають у 
його власності (користуванні), у строк, встановлений договором, але не більше семи 
діб;

7) виплачувати споживачу штраф за перевищення встановлених строків проведення 
аварійно-відновних робіт на об’єктах, що забезпечують надання послуги та перебувають 
у його власності (користуванні), у розмірі, визначеному договором;

8) своєчасно реагувати на виклики споживачів, підписувати акти-претензії, вести облік 
вимог (претензій) споживачів у зв’язку з порушенням порядку надання послуги;

9) своєчасно та за власний рахунок проводити роботи з усунення виявлених неполадок, 
пов’язаних з наданням послуги, що виникли з його вини;

10) у разі укладення індивідуального договору або індивідуального договору 
з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем здійснювати розподіл 
загальнобудинкового обсягу послуги між співвласниками багатоквартирного будинку 
та обсягу теплової енергії на забезпечення функціонування внутрішньобудинкової 
системи гарячого водопостачання (за наявності циркуляції) згідно з Методикою 
розподілу;

11) інформувати споживачів про намір зміни цін/тарифів на послугу відповідно до 
Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги 
з обґрунтуванням такої необхідності, затвердженого наказом Мінрегіону від 5 червня 
2018 р. № 130;

12) контролювати дотримання установлених міжповірочних інтервалів для засобів 
вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузлів комерційного обліку, а у разі 
укладення індивідуального договору або індивідуального договору з обслуговуванням 
внутрішньобудинкових систем - вузлів розподільного обліку;

13) у разі укладення колективного договору або договору про надання комунальних 
послуг з колективним споживачем інформувати управителя, уповноважений орган 
управління об’єднання співвласників багатоквартирного будинку, правління житлово-
будівельного кооперативу, з якими укладено відповідний договір, про вихід з ладу, 
необхідність ремонту, зняття з абонентського обліку вузлів комерційного обліку, а також 
про настання строку повірки засобів вимірювальної техніки, які є складовою частиною 
вузла комерційного обліку;

14) протягом п’яти робочих днів надсилати управителю або відповідним виконавцям 
скарги споживачів щодо надання комунальних послуг у разі, коли вирішення таких 
питань належить до повноважень управителя або інших виконавців послуг;

15) щомісяця надавати дані про загальний обсяг спожитої у будівлі гарячої води 
виконавцю послуг з централізованого водовідведення для нарахування плати за 
водовідведення гарячої води;

16) змінити розмір нарахувань за послугу з постачання гарячої води у зв’язку із 
щомісячною зміною ціни природного газу, що використовується для виробництва 
теплової енергії та надання послуги з постачання гарячої води відповідній категорії 
споживачів, згідно з вимогами цих Правил.

Виконавець зобов’язаний:

1) забезпечувати своєчасність надання, безперервність і відповідну якість 
послуги згідно із законодавством та умовами договорів, зокрема шляхом 
створення системи управління якістю відповідно до національних або 
міжнародних стандартів;

2) вживати заходів до забезпечення питною водою у разі порушення 
функціонування систем централізованого водопостачання та водовідведення 
(аварійні ситуації);

3) вирішувати питання, пов’язані з порушенням функціонування систем 
централізованого водопостачання і водовідведення (аварійні ситуації), 
відповідно до плану оперативних дій із забезпечення споживачів питною водою 
у відповідному населеному пункті (районі);

4) подавати воду для протипожежних потреб;

5) готувати, укладати та переукладати із споживачем договір відповідно до 
обраної співвласниками моделі договірних відносин;

6) без додаткової оплати надавати в установленому законодавством порядку 
необхідну інформацію про ціни/тарифи, загальний розмір місячного платежу, 
структуру цін/тарифів, норми споживання та порядок надання послуг, їх споживчі 
властивості, а також іншу інформацію, передбачену законодавством;

7) у міжопалювальний період проводити підготовку об’єктів житлово-
комунального господарства до експлуатації в осінньо-зимовий період з 
урахуванням моделі укладених договорів;

8) розглядати у визначений законодавством строк претензії та скарги 
споживачів, у визначених законом випадках - управителів і проводити відповідні 
перерахунки розміру плати за послуги в разі їх ненадання, надання не в 
повному обсязі, несвоєчасно або неналежної якості, а також в інших випадках, 
визначених договором;

9) вживати заходів до ліквідації аварій, усунення порушень якості послуг, що 
сталися з вини виконавця або на об’єктах, що забезпечують надання послуг та 
перебувають у його власності (користуванні), у строк, встановлений договором, 
але не більше семи діб;

10) виплачувати споживачу штраф за перевищення встановлених строків 
проведення аварійно-відновних робіт на об’єктах, що забезпечують надання 
послуг та перебувають у його власності (користуванні), у розмірі, визначеному 
договором;

11) своєчасно реагувати на виклики споживачів, підписувати акти-претензії, 
вести облік вимог (претензій) споживачів у зв’язку з порушенням порядку 
надання послуг;

12) своєчасно та за власний рахунок проводити роботи з усунення виявлених 
неполадок, пов’язаних з наданням послуг, що виникли з його вини;

13) у разі укладення індивідуального договору або індивідуального договору 
про надання послуг з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем 
здійснювати розподіл загальнобудинкового обсягу послуг між співвласниками 
багатоквартирного будинку згідно з Методикою розподілу;

14) інформувати споживачів про намір зміни цін/тарифів на послуги відповідно 
до законодавства;

15) контролювати дотримання установлених міжповірочних інтервалів для 
засобів вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузлів комерційного 
обліку, а у разі укладення індивідуального договору або індивідуального 
договору про надання послуг з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем 
- вузлів розподільного обліку;

16) у разі укладення колективного договору або договору про надання 
комунальних послуг з колективним споживачем інформувати управителя, 
уповноважений орган управління об’єднання співвласників багатоквартирного 
будинку, правління житлово-будівельного кооперативу, з якими укладено 
відповідний договір, про вихід з ладу, необхідність ремонту, зняття з 
абонентського обліку вузлів комерційного обліку, а також про настання строку 
повірки засобів вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузла 
комерційного обліку;

17) протягом п’яти робочих днів надсилати управителю або відповідним 
виконавцям скарги споживачів щодо надання комунальних послуг у разі, 
коли вирішення таких питань належить до повноважень управителя або інших 
виконавців послуг.


